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هر که او آگاهتر،  جانش فزون

 از مدیریت کشتی
 درس بگیریم

محمد عسلی
2

پارس در آزمون سخت 
میزبانی؛ شادی نیمه‌تمام 

فوتبال شیراز

7

 پزشکیان،  فردا 
به آمر  یکا می رود

2

مدال باران قهرمانی بر سینه  ستبر  کشتی گیران ایران
پیام قدردانی رهبر انقلاب به قهرمانان کشتی فرنگی ایران:

ومند کرد عزم راسخ  و کار دشوار شما، ملت را شادمان  و کشور   را  آبر
 حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی با تبریک قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی در جهان، از »ورزشکار، مربیّ و مدیر« برای 

شادمان کردن ملت و آبرومند کردن کشور تشکر کردند.
 به گزارش خبرگزاری مهر،  متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:

 »بسم الله الرّحمن الرّحیم
به جوانان قهرمان کشتی فرنگی تبریک می‌گویم.

 عزم راسخ و کار دشوار شما و برادرانتان در کشتی آزاد، ملتّ را شادمان و کشور را آبرومند کرد.
از خداوند سربلندی و پیروزی شما را مسألت می‌کنم و به ورزشکار و مربیّ و مدیر، آفرین می گویم.

سیدّعلی خامنه‌ای
۳۰ شهریور ۱۴۰۴«

گزارش اختصاصی »عصر مردم«؛
 معلولان پشت سد قانون سهمیه استخدام

 ۳ درصدی

اختصاصی عصر مردم
خبر خوش برای زوج های تازه ازدواج کرده ای 

که قصد سفر حج دارند
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امیری استاندار فارس:
 مهرماه باید رویدادی 

فرهنگی و اجتماعی باشد 

با آغاز سال تحصیلی ۱۴۰۵ - ۱۴۰۴ و در آستانه 
هفته پرافتخار دفاع مقدس، جلسه شورای آموزش 
و پرورش استان فارس به ریاست حسینعلی امیری، 
استاندار فارس، در محل اداره کل آموزش و پرورش 
استان برگزار شد. این نشست با حضور اعضای 
اصلی شورا، جمعی از مسئولان استانی، فرمانداران، 
روسای آموزش و پرورش شهرستان‌ها و با ارتباط 
وبیناری با ائمه جمعه، فرمانداران و مدیران 

دستگاه‌های اجرایی همراه بود.
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری 
فارس، حسینعلی امیری در این جلسه ضمن تبریک 
ایام بازگشایی مدارس و هفته دفاع مقدس به 
معلمان، دانش‌آموزان، دانشجویان و فعالان عرصه 
تعلیم و تربیت، با اشاره به جایگاه بنیادین آموزش 
و پرورش در ساختار فرهنگی و تمدنی کشور، اظهار 
داشت: تعلیم و تربیت، رسالتی الهی و انسانی است 
که با عشق، تعهد و باور معنا می‌یابد و نباید به 
عنوان یک شغل اداری تلقی شود. آن‌کس که از 
 سر علاقه در مسیر آموزش گام برمی‌دارد، معلمی را

 نه حرفه، بلکه خدمت به جان انسان‌ها می‌داند.
وی با یادآوری بیانات مقام معظم رهبری 
دفاع  دوران  ارزش‌های  در خصوص  )مدظله‌العالی( 
مقدس، دفاع مقدس را گنجینه‌ای از فضیلت‌های 
انسانی دانست که باید در قالب محتواهای تربیتی 
و فرهنگی در مدارس بازخوانی شود. امیری با 
اشاره به نقش برجسته فرهنگیان و دانش‌آموزان 
در آن دوران، عنوان کرد: بخش قابل توجهی از 
فرماندهان، رزمندگان و شهدای دفاع مقدس از 
بدنه آموزش و پرورش برخاسته بودند و امروز 
نیز این نهاد می‌تواند در تبیین ارزش‌های ایثار، 
مقاومت، عرفان و آزادگی نقش‌آفرینی مؤثری 

داشته باشد.
نباید  اینکه مهرماه  بیان  با  استاندار فارس 
صرفاً به عنوان فصل بازگشایی مدارس دیده شود، 
گفت: آغاز سال تحصیلی باید به عنوان یک رویداد 
فرهنگی و اجتماعی در نظر گرفته شود؛ فصلی برای 
نشاط، امید، هویت‌بخشی و تقویت روحیه ملی در 

میان دانش‌آموزان، خانواده‌ها و معلمان. 
وی افزود: آرامش روانی جامعه، ستون نامرئی 
انسجام اجتماعی است و آموزش و پرورش نقش 

مهمی در حفظ این آرامش دارد.
امیری با تأکید بر رسالت تربیتی نهاد مدرسه، 
بر ضرورت ایجاد فضایی شاد، انگیزشی و امن 
برای دانش‌آموزان تأکید کرد و اظهار داشت: آینده 
این سرزمین از مسیر مدرسه می‌گذرد؛ جایی که 
شخصیت انسان‌ها شکل می‌گیرد، هویت ملی 
تقویت می‌شود و سرمایه‌های انسانی برای فردای 

کشور پرورش می‌یابند.

 باغ سه‌گوش؛ 
پیوندی میان طبیعت ماندگار و فرهنگ پویا  

 در جریان بازدید معاون فرهنگی شهردار شیراز به 
همراه شهردار منطقه ۴ و جمعی از مدیران شهری از 
باغ تاریخی سه‌گوش، جزئیات پروژه‌ای تشریح شد که 
این مجموعه را به یکی از قطب‌های فرهنگی، ادبی و 

گردشگری پایتخت ادب ایران بدل خواهد کرد.  
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری شیراز، باغ 
تاریخی سه‌گوش با پروژه‌ای جامع برای گسترش فضای 
سبز، ایجاد زیرساخت‌های فرهنگی و برگزاری رویدادهای 
فاخر هنری، در آستانه تحولی بزرگ قرار دارد؛ مکانی که 
قرار است نبض سبز حیات شهری را با تپش فرهنگ و 
ادب هماهنگ سازد. این باغ تاریخی با مساحت قابل توجه 
و پیشینه‌ای ارزشمند، اکنون آماده است تا نقش تازه‌ای 
در حیات اجتماعی، فرهنگی و گردشگری شیراز ایفا کند.  

 طرح توسعه باغ سه‌گوش با رویکرد ادبی–فرهنگی  
محمدعلی چوبینی، معاون شهردار و رئیس سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز، در این 
بازدید با تأکید بر جایگاه باغ سه‌گوش در حافظه تاریخی 
و هویت شهری اظهار داشت: این پروژه صرفاً یک اقدام 

عمرانی نیست، بلکه تلاشی برای احیای پیوند دیرینه 
شیراز با فرهنگ و هنر است.  

وی افزود: توسعه این باغ با رویکردی چندبعدی انجام 
می‌شود؛ از حفظ و ارتقای فضای سبز تا ساخت یک گالری 
ویژه برای رویدادهای ادبی، تا باغ سه‌گوش به نماد زنده 

شعر، ادب و هنر در سطح ملی و بین‌المللی بدل شود.  
چوبینی تصریح کرد: این مکان می‌تواند به مکانی 
الهام‌بخش برای اهالی فرهنگ، هنرمندان و شهروندان 
تبدیل شود و در عین حفظ اصالت، پاسخگوی نیازهای 

نسل امروز نیز باشد.  
جایگاه جغرافیایی و جزئیات عمرانی  

سید محمدجواد افضلی، شهردار منطقه ۴ شیراز، هم با 
اشاره به موقعیت این مجموعه اظهار داشت: باغ سه‌گوش 
با مساحت ۹ هکتار در بلوار امیرکبیر، بین خیابان‌های 
فاخته ۱ و ۲ قرار دارد. این مجموعه، علاوه بر نقش حیاتی 
به‌عنوان ریه‌های سبز منطقه، با تکمیل طرح توسعه به 
محفل شاخصی برای گردهمایی شاعران، نویسندگان و 

علاقه‌مندان به ادب فارسی تبدیل خواهد شد.  
وی ادامه داد: اجرای محوطه‌سازی و کف‌سازی در 
مساحت ۱۲ هزار متر مربع، احداث مخزن ذخیره آب با 
ظرفیت ۶۰۰ متر مکعب برای حفظ فضای سبز، و طراحی 
آبنمایی به طول ۵۰۰ متر از جمله بخش‌های این پروژه 
است که علاوه بر زیبایی بصری، به ایجاد فضای مطبوع و 

دلپذیر کمک خواهد کرد.  
افضلی تصریح کرد: پروژه توسعه باغ سه‌گوش صرفاً 
بازسازی ظاهری یک فضای سبز نیست، بلکه برنامه‌ای 
جامع برای بهره‌برداری از ذخایر فرهنگی، هنری و 
گردشگری شیراز است. با تکمیل این پروژه، باغ سه‌گوش 
گامی بلند در راستای ارتقای کیفیت زندگی شهری، تقویت 
هویت فرهنگی و جذب گردشگران داخلی و خارجی 
برخواهد داشت؛ نمادی از پیوند طبیعت و فرهنگ که در 

قلب شهر جاودانه خواهد ماند.  

 انگلیس، کانادا و استرالیا دولت فلسطین را 
به‌رسمیت شناختند

 در ادامه زنجیره به رسمیت شناختن دولت فلسطین توسط 
کشورهای غربی، انگلیس، کانادا و استرالیا نیز اعلام کردند دولت 

فلسطین را به رسمیت می‌شناسند. 
به گزارش ایسنا، نخست‌وزیران انگلیس، کانادا و استرالیا با 
صدور بیانیه‌هایی تصمیم خود برای آنکه دولت فلسطین را به 

رسمیت بشناسند اعلام کردند.
در این راستا، »کر استارمر« نخست‌وزیر انگلیس با اعلام 
شناسایی دولت مستقل فلسطین و ضمن اتهام‌زنی به حماس، 

اعلام کرد این جنبش در آینده فلسطین جایی نخواهد داشت.
نخست‌وزیر انگلیس گفت: »امیدها برای راه‌حل ۲ دولتی در 
 حال کمرنگ‌شدن است اما نباید اجازه دهیم این نور، خاموش شود«.

    او همچنین با اعلام اقدامات تحریمی علیه حماس، گفت: 
»ما در تلاش هستیم تا امکان صلح و راه‌حل ۲ کشوری را زنده 

نگه داریم«.
دفتر »مارک کارنی« نخست‌وزیر کانادا نیز در بیانیه‌ای 
تصریح کرد: »کانادا دولت فلسطین را به رسمیت شناخته و 

آمادگی خود را جهت شراکت در تحقق وعده آینده‌ای صلح‌آمیز 
برای هر ۲ دولت فلسطین و اسرائیل ابراز می‌کند.«

دفتر »آنتونی آلبانیز« نخست وزیر استرالیا در بیانیه‌ای 
نوشت: »استرالیا از روز یکشنبه ۲۱ سپتامبر دولت مستقل و 

دارای حاکمیت فلسطین را به رسمیت می‌شناسد.«
آلبانیز در ادامه این بیانیه با اشاره به تصمیم انگلیس برای به 
رسمیت شناختن فلسطین که پیشتر اعلام شد، تصریح داشت: 
»اقدام استرالیا در به رسمیت شناختن فلسطین طی روز یکشنبه 
که به همراه تصمیم‌های مشابه کانادا و انگلیس اعلام شد، 
بخشی از یک اقدام بین‌المللی هماهنگ برای بخشیدن قوتی 
جدید به راه‌حل ۲ دولتی است که برای شروع به اجرای آن باید 
آتش‌بس در غزه برقرار شده و زندانی‌های اسرائیلی که در هفتم 

اکتبر ۲۰۲۳ اسیر شدند آزاد شوند.«
»امانوئل ماکرون«، رئیس جمهور فرانسه هم روز جمعه 
اعلام کرد که تصمیم دارد روز دوشنبه در نیویورک فلسطین 

را به رسمیت بشناسد.

در جریان بازدید میدانی مدیریت ارشد شهری شیراز از ایستگاه میلاد مطرح شد؛

اجرای هم‌زمان خطوط چهارگانه مترو در شیراز 
در جریان بازدید میدانی مدیریت ارشد 
شهری شیراز از ایستگاه میلاد در خط ۳ مترو، 
جزئیات پیشرفت احداث خطوط چهارگانه 
مترو در این کلان‌شهر تشریح شد؛ رویدادی 
کم‌نظیر که با عزمی راسخ، پوشش مناطق 
پرجمعیت را هدف قرار داده و تحولی بنیادین 
در حمل‌ونقل عمومی، گسترش زیرساخت‌ها، 
کاهش بار ترافیکی و ارتقای رفاه شهروندان 

را رقم خواهد زد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری 
شیراز، این کلان‌شهر در حال تجربه یکی از 
بزرگ‌ترین تحولات زیرساختی تاریخ خود 
است؛ اجرای هم‌زمان خطوط چهارگانه مترو 
نه‌تنها اقدامی بی‌سابقه در کشور به شمار 
می‌آید، بلکه افقی تازه برای توسعه پایدار، 
بهبود شبکه حمل‌ونقل عمومی و ارتقای کیفیت 
زندگی شهروندان ترسیم می‌کند. این پروژه‌ها 
با پوشش مناطق پرجمعیت و مسیرهای 
راهبردی، آینده جابه‌جایی شهری را دگرگون 

خواهند کرد.  
اجرای هم‌زمان ۴ خط مترو، رویدادی بی‌نظیر 

در کشور 
محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر 
شیراز، در بازدید میدانی از ایستگاه میلاد در 
خط ۳ مترو، جزئیات خیره‌کننده‌ای از پروژه‌های 
عظیم اجرای خطوط مترو این کلان‌شهر ارائه 
کرد؛ پروژه‌هایی که شیراز را در میانه یکی از 
بزرگ‌ترین و پیچیده‌ترین عملیات‌های عمرانی 

شهری ایران قرار داده است.  
وی در این بازدید و با مرور تاریخچه مترو 
در این کلان‌شهر گفت: خط یک مترو که از 
سال ۱۳۸۰ کلنگ‌زنی شد، پس از ۱۶ سال و 
در سه فاز به بهره‌برداری کامل رسید و امروز 
با جابه‌جایی روزانه ۱۲۰ هزار شهروند، شریان 

حیاتی شهر به شمار می‌آید.  
اسدی سپس به دستاوردهای اخیر اشاره 
کرد و گفت: در دوره ششم شورای اسلامی 
شهر و شهرداری فعلی، فاز اول خط ۲ به طول 
۱۰ کیلومتر با دو مرحله افتتاح به بهره‌برداری 
رسید و با تلاشی شبانه‌روزی، فاز دوم آن تا 

کلبه سعدی پیش رفت.  
شهردار کلان‌شهر شیراز در تشریح 
دیگر پروژه‌های در دست اجرای خطوط مترو 
 گفت: خط ۳ مترو ۱۲ کیلومتر طول دارد که با

۸ ایستگاه در دست احداث است و از شهرک 
گلستان به سمت تقاطع بصیرت )پل معالی‌آباد( 
و ایستگاه شاهد در حال پیشروی است. 
شهردار شیراز وضعیت تمامی ایستگاه‌های این 

خط را فعال و پرکار توصیف کرد.  
مقام ارشد مدیریت شهری شیراز با اشاره 
به خط ۴ مترو اظهار داشت: عملیات اجرایی 
این خط با جدیت آغاز شده و مسیر آن از بلوار 
رازی شروع می‌شود، از میدان دفاع مقدس، 
بلوار سیبویه، چهارراه گمرک و خیابان نادر عبور 

کرده و به میدان احسان ختم خواهد شد.  
او خط ۱ به ۴ را نیز از جمله خطوط حیاتی 
شیراز قلمداد کرد و افزود: این خط از چهارراه 
زند آغاز می‌شود و پس از گذر از خیابان 
توحید، چهارراه مشیر، سه‌راه نمازی و مقابل 

حرم مطهر شاهچراغ )ع(، به سمت چهارراه 
شاهزاده قاسم ادامه می‌یابد. 

کلیددار توسعه و پیشرفت شیراز، این 
هم‌زمانی بی‌سابقه اجرای ۴ خط مترو را 
پروژه‌ای خاص و ویژه خواند و بیان کرد: این 
در  اهتمام همکارانم  موفقیت حاصل لطف خدا، 
شهرداری، پشتیبانی شورای شهر و تعامل با 

دیگر دستگاه‌هاست.  
تقدیر از کارگران مترو

وی در بخشی تأثیرگذار و انسانی از زحمات 
طاقت‌فرسای مهندسان، پیمانکاران و به‌ویژه 
کارگران مترو تقدیر کرد و گفت: اجرای مترو 
شاید برای مردم قابل رؤیت نباشد، اما کارگران 
ما در عمق بیش از ۲۰ متری زمین، جایی که 
حتی تنفس مشکل است، روزی چند ساعت و 
در طول سال‌ها کار می‌کنند تا این آرزو محقق 
شود. این کاری بسیار سخت و طاقت‌فرساست.  

ایستگاه میلاد؛ قلب تپنده خط ۳
شهردار شیراز، ایستگاه میلاد را  که پیش 
از زیرگذر صنایع در دست احداث واقع شده، 
یکی از پرترددترین ایستگاه‌های آینده شیراز 
دانست که به دلیل موقعیت مکانی و همجواری 

با کمربندی، نقشی کلیدی خواهد داشت.  
وی دلیل تمرکز بر خط ۳ را خدمات‌رسانی 
به شمال‌غرب پرجمعیت شیراز عنوان کرد 
و گفت: این خط، مراکز جمعیتی بزرگی چون 
شهرک‌های گلستان، حافظ، بزین، استقلال، 
بهشتی و صنایع را تحت پوشش قرار 
 داده و تأثیری شگرف در رفاه شهروندان 

خواهد داشت.  
اسدی همچنین از روند خوب اجرای خط ۳ 
ابراز امیدواری کرد و گفت: کار با همین دقت 
پیش برود تا این خط نیز در موعد مقرر به 
بهره‌برداری برسد و تقدیم شهروندان فهیم و 

عزیز شیراز شود. 
ارشد مدیریت شهری شیراز  سکاندار 
تصریح کرد: بدون شک، اجرای هم‌زمان این 
چهار خط مترو، چهره حمل‌ونقل شیراز را 
دگرگون کرده و این کلان‌شهر را به الگویی 
تبدیل  ایران   بی‌نظیر در توسعه شهری 

خواهد کرد.  
عزم جزم شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز 

در توسعه مترو
علیرضا اسکندری، رئیس کمیسیون اقتصاد و 
سرمایه‌گذاری شورای اسلامی شهر شیراز، نیز 

در این بازدید، احداث هم‌زمان خطوط چهارگانه 
مترو را نشانه‌ای از عزم جدی مدیریت شهری 

برای توسعه زیرساخت‌ها دانست.  
با اشاره به موقعیت ویژه جغرافیایی  وی 
شیراز، اجرای خطوط مترو را برای این شهر 
حیاتی خواند و افزود: خط یک مترو به موازات 
شهر و به‌صورت طولی اجرا شده و هم‌اکنون 
بخشی از جمعیت را پوشش می‌دهد؛ اما برای 
فراگیری خدمات در تمام نقاط، احداث خطوط 
جدید ضروری بود که خوشبختانه با تلاش 
شورای شهر و شهرداری، این مهم محقق 

شده است.  
اسکندری با اشاره به ضرورت اجرای خط 
۳ مترو، دلیل آن را تراکم بالای جمعیتی در 
شمال‌غرب شیراز عنوان کرد و گفت: اجرای 
این پروژه برای کاهش بار ترافیکی در این 
منطقه کاملًا ضروری بود و با بهره‌برداری از آن، 

مشکل ترافیک شمال‌غرب شیراز تا حد زیادی 
برطرف خواهد شد.  

رئیس کمیسیون اقتصاد و سرمایه‌گذاری 
شورای اسلامی شهر شیراز در ادامه، اجرای 
هم‌زمان چهار خط مترو را یک فعالیت 
زیرساختی و زیربنایی بزرگ توصیف کرد و با 
تأکید بر منحصربه‌فرد بودن این پروژه اظهار 
داشت: این مهم در نوع خود در کشور بی‌نظیر 
است و نشان از اولویت‌دادن به توسعه پایدار 

شهری دارد.  
وی همچنین ابراز امیدواری کرد که با 
بهره‌برداری به‌موقع از خط ۳ مترو و دیگر 
خطوط، شاهد توسعه و پیشرفت هرچه بیشتر 
کلان‌شهر شیراز و همچنین رفاه و آسایش 
پروژه  این  باشیم.  بیشتر شهروندان  هرچه 
عظیم، نویدبخش آینده‌ای با ترافیک روان‌تر 
و دسترسی آسان‌تر برای همه شیرازی‌هاست.  
بنابراین گزارش، با پیشرفت هم‌زمان 
خطوط چهارگانه و اتصال خط ۱ به ۴، شیراز 
در آستانه ورود به مرحله‌ای نوین از حمل‌ونقل 
شهری قرار دارد؛ مرحله‌ای که کاهش بار 
کلیدی  نقاط  به  ترافیکی، تسهیل دسترسی 
و افزایش رفاه عمومی را به همراه خواهد 
داشت. این حرکت فراگیر، جایگاه شیراز را 
به‌عنوان الگویی پیشرو در طراحی و اجرای 
 پروژه‌های عمرانی و حمل‌ونقلی کشور

 تثبیت می‌کند.  
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در روز پایانی رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی جهان به میزبانی شهر زاگرب کرواسی، شب گذشته سعید اسماعیلی کشتی‌گیر وزن ۶۷ کیلوگرم کشورمان در 
فینال به مصاف حسرت جعفراف آذربایجانی رفت که این مبارزه ۲ بر یک به سود ملی پوش ایران به پایان رسید.

و اما علیرضا مهمدی کشتی‌گیر وزن ۸۷ کیلوگرم کشورمان در فینال موفق به شکست حریف صربستانی خود نشد و به مدال نقره اکتفا کرد.

همچنین محمدمهدی کشتکار در وزن ۶۳ کیلوگرم در اولین تجربه خود در این مسابقات، در مرحله رده بندی به مصاف حریف روس خود »سرگی امیلین« 
رفت که این مبارزه با نتیجه ۶ بر ۴ به سود نماینده کشورمان به پایان رسید.

شایان ذکر است کشتی گیران فرنگی کار ایران در این دوره از رقابت ها با کسب 8 مدال رنگارنگ طلا، نقره و برنز بر سکوی قهرمانی جهان ایستادند.



سرمقاله

 محمد       عسلی

جمیله کریمی رئیس جبهه اصلاحات استان  سرمقاله
مطرح کرد:

ضرورت چاره‌اندیشی برای 
بازگرداندن نشاط به دانشگاه‌ها 

و مدارس فارس
رئیس جبهه اصلاحات استان فارس با اشاره به حاکمیت 
فضای مرده بر مراکز آموزشی، خواستار چاره‌اندیشی برای 

ــه دانشگاه‌ها و مدارس شد. بازگشت نشاط ب
ــات  ــای هی ــدار اعض ــی در دی ــه کریم ــا، جمیل ــزارش ایرن ــه گ ب
رئیسه جبهه اصلاحات فارس با استاندار اظهارکرد: فضای 
مرده بر دانشگاه‌ها و آموزش و پرورش حاکم است و فارس 

از نظر آموزشی سقوط کرده است.
ــت را  ــم و تربی ــت تعلی ــای کیفی ــاط و ارتق ــدن نش وی بازگردان

نیازمند عزمی جدی و چاره‌اندیشی فوری دانست.
کریمی در ادامه با استقبال از انتصاب اخیر فرمانداران زن در 
ــدواری کرد  ــراز امی ــی و اب ــت ارزیاب ــن حرکت را مثب استان، ای
ــوان در  ــر بان ــور پررنگ‌ت ــاهد حض ــد، ش ــن رون ــداوم ای ــا ت ــه ب ک

ــند. ــی کلان باش ــت‌های مدیریت پس
وی همچنین انقطاع نسلی در مدیریت را یکی از چالش‌های 
پیش روی کشور خواند و بر ضرورت بهره‌گیری از ظرفیت 

جوانان در عرصه مدیریت تاکید کرد.
ــع  ــت مناب ــه ظرفی ــاره ب ــا اش ــارس ب ــات ف ــه اصلاح ــس جبه رئی
انسانی متخصص در احزاب، خواستار بهره‌گیری از این 
توانمندی در فرآیند توسعه استان شد و بر ضرورت بازسازی 
ــه  ــارکت هم ــتر مش ــم آوردن بس ــرای فراه ــی ب ــرمایه اجتماع س

ــرد. ــد ک ــش رو تاکی ــات پی ــایق در انتخاب س
تاکید بر توسعه گردشگری و انرژی خورشیدی

ــن  ــز در ای ــارس نی ــات ف ــه اصلاح ــر جبه ــل‌زاده، دبی ــادی وکی ه
نشست با قدردانی از اکثر انتصابات صورت‌گرفته، به 
ــرد و  ــاره ک ــگری اش ــوزه گردش ــران در ح ــر ای ــت بی‌نظی ظرفی
گفت: متاسفانه بخش بزرگی از ارز کشور به مقصد ترکیه و 
ــا برنامه‌ریزی صحیح، این  امارات خارج می‌شود که باید ب

ــت کرد. ــه داخل هدای ــت را ب ظرفی
وکیل‌زاده همچنین با اشاره به پتانسیل بالای استان فارس 
در استفاده از انرژی خورشیدی، از مدیریت ارشد استان 

ــرار دهد. ــن حوزه را در دستور کار ق ــا توسعه ای خواست ت
وی در ادامه به نحوه جذب اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها 
اعتراض کرد و بر لزوم شناسایی و استفاده از نخبگان برای 

پیشبرد اهداف علمی استان پافشاری کرد.
لزوم ایجاد سازوکار حقوقی برای حل مشکلات مردم

رضا آل‌محمد، دیگر عضو جبهه اصلاحات، در این نشست 
بر اهمیت نقش دانشگاه آزاد اسامی و نیز ضرورت ایجاد 
ــه منظور حلوفصل مشکلات مردم و  سازوکارهای حقوقی ب
ــه  ــی علی ــدد قضای ــای متع ــکل‌گیری پرونده‌ه ــگیری از ش پیش

ــرد. ــد ک ــی تاکی ــتگاه‌های اجرای دس
در پایان این نشست، محسن فروردین، نایب‌رئیس دوم 
ــه را  ــن جبه ــت ای ــی فعالی ــای اصل ــات، محوره ــه اصلاح جبه
افزایش سرمایه اجتماعی، حمایت از سازمان‌های مردم‌نهاد، 
ــوآوری  ــع مشکلات اکوسیستم ن ــت هوشمند و رف توسعه دول
ــراز  ــداری‌ها اب ــات بخش ــدی در انتصاب ــمرد و از کن ــتان برش اس

ــرد. ــی ک نگران
ــتار  ــت، خواس ــن نشس ــارس در ای ــات ف ــه اصلاح ــای جبه اعض
ــی  ــه بازسازی نظام آموزشی، استفاده از تمام ــوری ب توجه ف
ــا  ظرفیت‌های انسانی و اقتصادی استان و ایجاد فضایی پوی
ــدند. ــده ش ــات آین ــتانه انتخاب ــری در آس ــارکت حداکث ــرای مش ب

فشار افکار عمومی و جوامع 
مدنی بر آلمان برای به‌رسمیت 
شناختن کشور مستقل فلسطینی

چند کشور غربی این هفته اعام به‌رسمیت شناختن 
کشور مستقل فلسطین در مجمع عمومی سازمان ملل 
متحد را در دستور کار دارند. درحالی که دولت آلمان 
ــی‌دارد،  ــردد گام برم ــه و م ــه محتاطان ــن زمین ــوز در ای هن
فشار افکار عمومی و گروه‌های مدنی بر این کشور 

برای اتخاذ موضع مشابه افزایش یافته است.
ــروز  ــه ام ــی دویچه ول ــای آلمان ــا، تارنم ــزارش ایرن ــه گ ب
دوشنبه ۲۲ سپتامبر )۳۱ شهریور( را لحظه تعیین 
کننده در مجمع عمومی سازمان ملل متحد در 
نیویورک توصیف کرد و نوشت: فرانسه، کانادا، بلژیک 
قصد دارند فلسطین را به عنوان یک کشور مستقل 
به رسمیت بشناسند و انگلیس نیز احتمالا گام هایی 
ــم  ــر رژی ــود. هدف، فشار ب ــن مسیر برخواهد ب را در ای
اسرائیل برای پایان دادن به جنگ غزه و آغاز یک 

ــد است. ــح جدی ــد صل رون
ــور  ــا ۱۵۰ کش ــل، تقریب ــازمان مل ــو س ــن ۱۹۳ عض در بی
فلسطین را به عنوان دولت مستقل به رسمیت 

ــد. ــناخته ان ش
ــناختن  ــمیت ش ــه رس ــوع ب ــا موض ــا ب ــکا قوی ــا آمری ام
ــن  ــز همی ــرائیل نی ــم اس ــت و رژی ــف اس ــطین مخال فلس

ــت. ــته اس ــکار بس ــه را ب روی
ــردان فلسطین  ــس تشکیلات خودگ ــاس رئی ــود عب محم
معتقد است که به رسمیت شناختن فلسطین توسط 
کشورهای مذکور، پیروزی برای فلسطینی ها و 
شکست برای رژیم اسرائیل به ویژه در شرایط فعلی 

ــود. ــد ب ــزه خواه ــا در غ ــری ه ــدید درگی ــا تش و ب
دویچه وله نوشت: دولت آلمان در کوتاه مدت، 
چنین موضعی را اتخاذ نخواهد کرد. فردریش مرتس 
ــرات مسیحی،  ــاف اتحاد دموک ــان از ائت صدر اعظم آلم
ــی  ــارک کارن ــدار م ــان دی ــته در جری ــرداد( گذش اوت )م
ــق  ــرح ملح ــن ط ــه ای ــا ب ــت: م ــادا گف ــر کان ــت وزی نخس

ــد. ــم ش نخواهی
مرتس در موضع گیری رسمی خود مدعی شد: فکر 
ــتقل  ــور مس ــناختن کش ــمیت ش ــه رس ــه ب ــم ک ــی کنی نم
ــمیت  ــه رس ــود. ب ــق ش ــر محق ــال حاض ــطینی در ح فلس
شناختن باید آخرین گام در روند صلحی باشد که به 

ــود. ــی ش ــر م ــور منج ــل دو کش راه ح
ــه راه حل دو  ــه نوشت: مشکل اینجاست ک دویچه ول
ــانس  ــت. ش ــق نیس ــل تحق ــک قاب ــده نزدی ــور در آین کش
وجود کشور مستقل فلسطینی در کنار اسرائیل از 
زمان آغاز جنگ غزه به صفر رسیده است. بنابراین 
ــان  ــت آلم ــه دول ــد ک ــی کنن ــن استدلال م ــدان چنی منتق
ــری  ــم گی ــا از تصمی ــن پیش شرط را مطرح کرده ت ای

ــرود. ــره ب ــناختن فلسطین طف ــه رسمیت ش ــرای ب ب
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ــور از سفر سه‌شنبه  مشاور سیاسی رئیس‌جمه
»مسعود پزشکیان« به نیویورک خبر داد.

ــه  ــنایی در صفح ــدی س ــا، مه ــزارش ایرن ــه گ ب
شخصی خود در فضای مجازی نوشت: 
زنگ  زدن  از  بعد  سه‌شنبه  رئیس‌جمهور 
ــح  ــد شد و صب ــورک خواه ــازم نیوی ــر ع اول مه
چهارشنبه بوقت محلی)عصر به وقت تهران( 
در صحن سازمان ملل سخنرانی خواهد 

ــت. داش
است:  آورده  خود  مطلب  پایان  در  وی 
ــای  ــا رؤس ــز ب ــی نی ــدار و رایزنی‌های ــان دی ایش
ــل و  ــرکل سازمان مل ــف و دبی کشورهای مختل
ــع  ــی مجام ــکده‌ها، برخ ــا اندیش ــت‌هایی ب نشس

ــت. ــد داش ــز خواه ــم نی ــان مقی و ایرانی
چرا حضور در نیویورک مهم است

مجمع عمومی سازمان ملل در تمام ۷۹ دوره 
ــان، از  ــرایط جه ــه ش ــه ب ــا توج ــود، ب ــته خ گذش
اهمیت خاصی برخوردار بوده است. اهمیتی 
که حضور مقامات عالی جهان از کشورهای 
حتی  و  اختلاف‌نظرها  تمام  با  مختلف 
ــی  ــدد، فرصت ــی متع ــی و سیاس ــای نظام تنش‌ه
ــا  ــد ت ــو می‌ده ــه گفت‌وگ ــان ب ــه جه ــت ک اس
ــرای حل معضات  ــزاع ب ــر از ن راهی متفاوت‌ت
یا راهی تازه‌تر برای رسیدن به درک و 

همکاری مشترک برگزینند. این نشست هر 
ــور  ــا حض ــانه‌ای را ب ــز رس ــترین تمرک ــال بیش س
ــود اختصاص  ــه خ ــگار ب ــانه و خبرن ــزاران رس ه
ــم  ــران، فراه ــرای ای ــه ب ــی ک ــد. دو فرصت می‌ده
ــوق  ــد از حق ــا استفاده از آن‌ها بتوان ــا ب است ت
ــخن  ــود س ــر خ ــه ب ــم رفت ــاع و از ظل ــود دف خ

ــد. بگوی
با  رئیس‌جمهور  همراه  دیپلماتیک  تیم 
ــش و در  ــکا پی ــه آمری ــی ک ــام محدودیت‌های تم

ــده  ــدارک دی ــی ت ــات ایران ــرای هی ــن سفر ب حی
ــه  ــانه‌ای ب ــی و رس ــی عموم ــد از دیپلماس می‌توان
منظور جلب توجه افکار عمومی جهان بهره 
برده و از این فرصت برای انتقال آنچه ایران 
ــتفاده  ــود اس ــرو ب ــا آن روب ــگ ۱۲ روزه ب در جن
کند. ساخته شدن تصویری متفاوت از آنچه 
ــه  ــب وابسته ب ــی و اغل ــان اصل ــانه‌های جری رس
اسرائیل آن را ساخته‌اند، می‌تواند بخشی از 
ــا  ــورک باشد ت ــی در نیوی ــات ایران ــت هی ماموری

ــه دوربین‌های  ــه واقعیت ب تصویری نزدیک ب
ــود. ــره ش ــود مخاب ــمار موج بی‌ش

ــی  ــای تخصص ــت‌ها و کمیته‌ه ــور در نشس حض
مجمع  نشست  حاشیه  در  شده  برگزار 
هیات  که  است  ابزاری  دیگر  عمومی 
ــع  ــد مواض ــری از آن می‌توان ــا بهره‌گی ــی ب ایران
ــه  ــژه مقابل ــه وی ــف ب ــای مختل ــران در حوزه‌ه ای
با تروریسم، صلح و امنیت بین‌المللی و 
ــود  ــای خ ــرده و ایده‌ه ــس ک ــه‌ای را منعک منطق
برای دستیابی به امنیت درون‌زا در غرب آسیا 
ــان  ــذر نش ــن رهگ ــذارد و از ای ــتراک گ ــه اش را ب
دهد که بازیگری مسئول در نظام بین‌الملل 
است و نه تهدیدی که بنیامین نتانیاهو آن را 

ــت. ــاخته اس ــی س ــح جهان ــه صل علی
این حضور همچنین، عرصه تشریح و تصریح 
دوباره ایران از جنایات رفته بر مردم غزه و 
ــد در  ــر می‌رس ــه نظ ــود و ب ــد ب ــطین خواه فلس
این دوره از مجمع، مسیر رسیدن به اجماعی 
جهانی علیه رژیم اسرئیل بیش از هر زمان 
دیگری فراهم است. حضور مقامات ارشد و 
سران کشورهای منطقه هم فرصت مغتنمی 
برای مرور محورهای مهم در روابط دو 
ــه و تثبیت تعهدات در حوزه‌های مختلف  جانب

ــرژی باشد. ــل و ان اقتصادی، حمل و نق

از مدیریت کُشتی درس بگیریم 
کشتی گیران  فرنگی  و  آزاد  کشتی  قهرمانی 
ــوزش و  ــانه‌ای از آم ــان نش ــران در جه ــان ای قهرم
ــرای  ــی ب ــا واقع‌بین ــه ب ــت ک ــی اس ــت صحیح تربی
ــاب  ــت. انتخ ــده اس ــت ش ــزی و مدیری آن برنامه‌ری
درست و حساب شده آغازین و آماده‌سازی 
از  دور  به  سالیان  تجربیات  از  استفاده  با 
توصیه‌طلبی، پارتی‌بازی و رانت‌خواری، میدانی 
برای ابراز شایستگی و لیاقت است تا آنجا که 
هر کشتی‌گیری به روی تشک رفته و موفق به 
شکست رقیب شده اولین سخنی که به زبان 
ــا  ــه ب ــوده ک ــرای کاری ب ــاش ب ــختی و ت آورده س
امید و علاقه، آن را به جان پذیرفته است. میدان 
جهانی کشتی شوخی‌بردار نیست و شانس در آن 
چندان دخیل نبوده است. زورآزمایی، بکارگیری 
تجربه و دانش در ابزار فنون و طاقت و صبوری 
این  مهم  شاخصه‌های  از  نتیجه‌گیری  برای 
قهرمانانی است که مردم را شاد و توانایی 

کشتی‌گیران را به منصه ظهور می‌رسانند.
و  سازمان‌ها  دستگاه‌ها،  مدیران  اگر  حال 
ساختارهای دولتی با همین شرایط انتخاب شوند 
و توانایی و شایستگی آنها ماک گزینش باشد و 
ــود  ــارت ش ــان نظ ــای آن ــون و خطاه ــدان آزم در می
طبعا مدال موفقیت بر سینه آنان بدون چون و 

ــید. ــد درخش ــرا خواه چ
مدیریت در جهان امروز که مدام در حال تغییر و 
تحول سریع است کار چندان ساده‌ای نیست که 
ــا  هر کس به ظاهر مقبول طبع قرار گرفت ب
معیارهای صرفا مذهبی که بتوان به آن اعتماد 
کرد نتیجه‌اش می‌شود سوءاستفاده از ناتوانی وی 

ــد. ــه فساد را فراهم می‌کن و زمین
تجربه، تخصص، توانایی جسمی و روحی و 
ــت و  ــت اس ــاب درس ــاک انتخ ــی م ــش پلکان گزین
ــط  ــن و ضواب ــاس قوانی ــه براس ــی ک ــر، نظارت مهم‌ت
بر عملکرد مدیران می‌باید اعمال شود. تشویق 
ــران  ــری از مدی ــه مطالبه‌گ ــوع ب ــاب رج ــردم و ارب م
ــای  ــد روزنه‌ه ــی می‌توان ــگ مدیریت ــاء فرهن ــا ارتق ب
خاف، قصور و تقصیر را ببندد یعنی ابراز 
مسئولیت جمعی برای بخت‌آزمایی مدیرانی 
ــادر  ــان ص ــینند و فرم ــار می‌نش ــند اختی ــر مس ــه ب ک
ــه  ــاحی ک ــا س ــنگر ب ــرباز در س ــک س ــد. ی می‌کنن
ــت در  ــده اس ــه دی ــی ک ــت دارد و آموزش‌های در دس
ــاب  ــتد و ت ــمن بایس ــل دش ــد مقاب ــی می‌توان صورت
ــای آن  ــظ مرزه ــن و حف ــه میه ــق ب ــه عش آورد ک
ــان،  ــر دادن ج ــه خط ــرای ب ــه‌ای ب ــروی محرک نی
ــی  ــظ ارزش‌های ــرای حف ــا ب ــد و ی ــدار باش در وی بی
ــاور دارد جان خود را در کف دست  ــه آن ب ــه ب ک

ــذارد. بگ
ــش  ــه گزین ــئولیتی ک ــرای مس ــران ب ــر مدی ــال اگ ح
ــوردار  ــه‌ای برخ ــن خصیص ــده‌اند از چنی ــاب ش و انتخ
ــرایط  ــم در ش ــد آن ه ــنگر بدانن ــند و اداره را س باش
ــه چشم خواهد  ــان ب ــی، حاصل کار آن سخت فعل
آمد و در ایفای وظایف خود پرچم افتخار را بالا 
ــده  ــی توصیه ش ــر انتصاب ــش مدی ــرد. گزین ــد ب خواهن
ــی  ــر قابل ــت، مدی ــوم اس ــل مرس ــر دلی ــه ه ــه ب ک
ــورد اعتمادی باشد.  ــر م ــد مدی ــود هرچن نخواهد ب
ــی کسب  ــر دبستانی توانست موفقیت‌های اگر مدی
کند در پله دوم و در شرایط مناسب می‌تواند 
مدیر دبیرستان خوبی از کار درآید. یعنی مدیریت 
ــرورش  تجربه شده در محل که از دل آموزش و پ
ــجد  ــن مس ــه از صح ــه آنک ــد ن ــده باش ــرون آم بی
انتخاب شود و یا به صرف آنکه رزمنده خوبی 
ــا  ــم ت ــی هم باشد. بیائی ــر خوب ــد مدی ــوده می‌توان ب
وقت هست از مدیریت کُشتی درس بگیریم. 
ــدان  ــان در می ــن زدن مدعی ــا زمی ــا ب ــی، صرف قهرمان
ــران دستگاه‌ها حاصل نمی‌شود.  ــرای مدی عمل ب
ــد دریاست که چون رودهای  ــر خوب همانن مدی
ــا  ــد و در دل دری ــند آرام گیرن ــه آن رس ــان ب خروش
به جستجوی زندگی آرامی بپردازند که شایسته 

ــن. ــد. همی آنن
والسلام

پزشکیان فردا به آمریکا می رود
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خانواده‌های اسرای صهیونیست: 

نتانیاهو مسئول 
مرگ ۴۲ اسیر است

 خانواده‌های اسرای صهیونیست در غزه با انتقاد 
ــرائیل  ــم اس ــت‌وزیر رژی ــت‌های نخس ــدید از سیاس ش
و کابینه او، نتانیاهو را مقصر کشته‌شدن ۴۲ اسیر 
دانسته و هشدار دادند که ادامه عملیات نظامی 
ــان را  ــرای اشغال کامل غزه جان اسرا و نظامی ب

ــرار می‌دهد. در معرض خطر جدی ق
به گزارش ایرنا به نقل از شبکه الجزیره، 
خانواده‌های اسرای صهیونیست در نوار غزه 
ــو«  ــن نتانیاه ــی، »بنیامی ــه‌ اعتراض ــار بیانی ــا انتش ب
مرگ  مسئول  را  اسرائیل  رژیم  نخست‌وزیر 

اسیر عنوان کردند. دست‌کم ۴۲ 
ــار  ــاذ فش ــا اتخ ــو ب ــا، نتانیاه ــن خانواده‌ه ــه ای به‌گفت
نظامی به‌جای امضای معامله جامع برای آزادی 

اسرا، باعث مرگ این تعداد شده است.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به 
ــه و  ــه گان ــوای س ــر ق ــم نظی ــی ک هماهنگ
ــت  ــه کار دول ــروع ب ــه از ش ــر اینک ــد ب تاکی
ــی« را در عمل  ــاق مل چهاردهم، شعار »وف
ــس  ــوه ح ــه ق ــن س ــی بی ــه صمیم ــا رابط ب
می‌کنیم، تصریح کرد: با هماهنگی، 
در  راهبردها  پیگیری  و  مشترک  نگاه 
چنین جلسات مشترکی بسیاری از مسائل 
به گزارش  است.  قابل حل  کشور 
ــن نشست  ــارف در اولی ایسنا، محمدرضا ع
مشترک دولت و مجلس به تجربه موفق 
هماهنگی و جلسات مشترک دولت و 
مجلس شورای اسامی در اجرا و تحقق 
برنامه سوم پیشرفت اشاره کرد و با 
ــی از  ــعه یک ــوم توس ــه س ــه برنام ــان اینک بی
موفق‌ترین برنامه‌های توسعه‌ای بعد از 
ــت  ــکاری دول ــا هم ــزود: ب ــت، اف ــاب اس انق
ــداف  ــد اه ــالای ۹۰ درص ــت ب ــس وق و مجل
ــه  ــق شد ک ــوم پیشرفت محق ــه س برنام
ــم  ــه هفت ــرای برنام ــد در اج ــن رون ــد ای بای
پیشرفت نیز در دستور کار قرار گیرد. 
ــرد:  ــان ک ــور خاطرنش ــاون اول رئیس‌جمه مع
ــورای  ــس ش ــس مجل ــور و رئی ــس جمه رئی
اسامی نیز در خصوص جلسات مشترک 
و  رایزنی‌ها  ثابت  ترکیبی  با  قوه  دو 
همفکری‌های لازم را داشته‌اند که باید 
ــزار  ــم برگ ــورت منظ ــه ص ــات ب ــن جلس ای
شود و خوشحالیم اولین جلسه مشترک در 

ــت. ــده اس ــزار ش ــالا برگ ــطحی ب س
وی ادامه داد: دولت چهاردهم جلسات 
ــل  ــرای ح ــه ب ــوه قضائی ــا ق ــز ب ــترکی نی مش
مسائل و پیگیری مطالبات دارد و امیدواریم 
ــترک و  ــئله مش ــس مس ــی مجل ــا هماهنگ ب
مهم اباغ و اجرای برنامه هفتم پیشرفت 

ــی شود. ــری و اجرای ــوت پیگی ــا ق ب
ــگاه  ــا هماهنگی، ن ــان اینکه ب ــا بی عارف ب
مشترک و پیگیری راهبردها در چنین 
جلسات مشترکی بسیاری از مسائل کشور 
قابل حل است، بر ضرورت تعامل وزرای 
دولت و نمایندگان مجلس تاکید کرد 
مجلس  اقتصادی  بخش‌های  گفت:  و 
و دولت باید عاوه بر اجرای قانون 
برنامه هفتم پیشرفت بر روی مسئله 
مهم تدوین و تصویب بودجه سال آینده 
جلسات  این  در  را  لازم  هماهنگی‌های 
ــی  ــا پیش‌بین ــد ت ــل آورن ــه عم ــترک ب مش

ــه  ــن زمین ــات ضروری در ای ــع و اصلاح مناب
در فضایی صمیمی و همکاری انجام شود.

معاون اول رئیس‌جمهور افزود: اجرای 
برنامه هفتم پیشرفت راهبرد اصلی دولت 
ــال  ــک س ــت در ی ــات دول ــه اقدام ــت ک اس
ــم  ــه هفت ــی برنام ــال اول اجرای ــته در س گذش
قابل مقایسه با سایر دولت‌ها نیست که 
ــت در  ــدی دول ــزم و اراده ج ــانگر ع ــن نش ای

ــت. ــه اس ــن برنام ــرای ای اج
علی نیکزاد نایب رئیس اول مجلس شورای 
ــی  ــا قدردان ــت ب ــن نشس ــز در ای ــامی نی اس
برگزاری  برای  دولت  پیگیری‌های  از 
ــس و اشاره  ــت و مجل نشست مشترک دول
ــرفت  ــم پیش ــه هفت ــرای برنام ــه اج ــه اینک ب
میثاق ملی و از تاکیدات همیشگی رئیس 
ــورای اسامی  ــس ش ــس مجل ــور و رئی جمه
ــی  ــس عزم ــرد: مجل ــح ک ــوده است، تصری ب
ــم  ــه هفت ــداف برنام ــق اه ــرای تحق ــخ ب راس

پیشرفت با هماهنگی دولت دارد که باید 
کمیسیون‌ها و وزارتخانه‌های مرتبط به 

ــند. ــترک برس ــم مش ــم و فه ــک تفاه ی
ــر اینکه نمایندگان مجلس  ــا تاکید ب وی ب
شورای اسامی و وزرای دولت در کنار 
کشور  توسعه  پیشبرد  برای  یکدیگر 
معاونت‌های  تعامل  اهمیت  هستند، 
پارلمانی در وزارتخانه‌ها و کمیسیون‌های 
تخصصی مجلس شورای اسامی را خاطر 
ــن نشست  ــن در اولی نشان ساخت. همچنی
در خصوص  و مجلس  دولت  مشترک 
ــرفت،  ــم پیش ــه هفت ــرد برنام ــزارش عملک گ
نحوه تصویب و تدوین لایحه بودجه 
ــرورت  ــاده ۱۱۹ و ض ــرای م ــده، اج ــال آین س
ــون  ــرای قان ــل اج ــای غیرقاب ــاح بنده اص
برنامه هفتم پیشرفت بحث، تصمیم گیری 

ــد.    ــر ش ــادل نظ و تب
ــس  ــس اول مجل ــب رئی ــه نای ــن جلس در ای
ــزی  ــک مرک ــای بان ــامی، روس ــورای اس ش
و  راه  وزرای  بودجه،  و  برنامه  سازمان  و 
شهرسازی، دادگستری و امور اقتصادی 
رئیس  حقوقی  معاون  دارایی،  و 
ــز  ــس مرک ــت، رئی ــات دول ــور، دبیرهی جمه
پژوهش‌های مجلس، رئیس کمیسیون 
ــور  ــردی و ام ــاون راهب ــه، مع ــه و بودج برنام
مجلس رئیس جمهور و همچنین معاونین 
مسئولان  و  اسامی  شورای  مجلس 

داشتند. حضور  دولتی  دستگاه‌های 

ــه فرودگاه های لندن و برلین،  ــه سایبری ب در پی حمل
عملیات پذیرش مسافر در این شهرها برای دومین روز 

متوالی با اختال رو به رو شده است.
ــدن  ــرو« لن ــرودگاه »هیت ــتی، ف ــا از نووس ــزارش ایرن ــه گ ب
اعام کرد که در پی حمله سایبری انجام شده، پذیرش 
مسافر در این فرودگاه برای دومین روز متوالی همچنان 
با کندی مواجه شده است و کارکنان بخش فنی این 
فرودگاه درصدد رفع مشکل پیش آمده هستند. مقامات 
این فرودگاه به مسافران توصیه کردند که حداقل سه 
ــل  ــاعت قب ــاره‌ای و دو س ــای بین‌ق ــل از پروازه ــاعت قب س
ــد؛ چرا که  ــه کنن ــرودگاه مراجع ــه ف ــی ب از پروازهای داخل
ــه  ــری نسبت ب ــی ت ــان طولان ــد زم ــا نیازمن ــرش آن ه پذی

قبل است.
در همین حال فرودگاه »زاوِنتِــم« در بروکسل نیز اعام 
کرد که سامانه خدمات سیستم‌های پذیرش مسافران، 
ــام در  ــت و ثبت‌ن ــه اس ــرار گرفت ــایبری ق ــه س ــدف حمل ه
فرودگاه به صورت دستی انجام می‌شود. احتمال تأخیر 
ــا توجه به این شرایط وجود دارد. و لغو پروازها نیز ب

نیز در همین  برلین-براندنبورگ  بین‌المللی  فرودگاه 

ــام  ــد ثبت‌ن ــی در فرآین ــه مشکل فن ــرد ک ــام ک ــاط اع ارتب
ــت. ــافران رخ داده اس مس

ــی از  ــه برخ ــرد ک ــام ک ــی اع ــه Zeit در گزارش روزنام
ــا  ــدند، ام ــه ش ــر مواج ــا تأخی ــن ب ــرودگاه برلی ــا در ف پروازه

ــت. ــده اس ــو نش ــل لغ ــور کام ــه ط ــروازی ب ــچ پ هی
ــرای  ــخصی ب ــان مش ــه زم ــرد ک ــح ک ــه تصری ــن روزنام ای
بازگشت کامل فرودگاه به وضعیت عادی اعام نشده 

است.
شرکت Collins Aerospace که یکی از 
اصلی ترین تأمین‌کننده های سیستم‌های پذیرش 
مسافران است، تأیید کرد که عامل مشکلات فنی به 
ــه  ــه سایبری ب ــی، حمل ــده در فرودگاه‌های اروپای وجود آم

ــوده است. ــن شرکت ب ای
که  کرده‌اند  اعام  اروپایی  فرودگاهی  مقام‌های 
تحقیقات برای شناسایی عامان حمله و میزان خسارات 
ــاره  ــتری درب ــات بیش ــون جزئی ــه دارد و تاکن ــی ادام احتمال

ــت. ــده اس ــر نش ــه منتش ــع حمل منب
ــایبری  ــات س ــدف حم ــا ه ــر باره ــال‌های اخی ــا در س اروپ
ــبکه‌های  ــه ش ــود از جمل ــی خ ــاخت‌های حیات ــه زیرس علی
انرژی و حمل‌ونقل قرار گرفته است. حادثه اخیر 
برون‌سپاری‌شده  سامانه‌های  آسیب‌پذیری  دیگر  بار 
ــت  ــاره امنی ــا درب ــرده و نگرانی‌ه ــته ک ــا را برجس فرودگاه‌ه

ــت. ــش داده اس ــا را افزای ــی اروپ ــت هوای ــایبری صنع س

ــو  ــه در معاری ــک تحلیگر سیاسی اسرائیلی در گزارشی ک ی
منتشر کرد، سیاست‌های »بنیامین نتانیاهو« را عامل 
ــی  ــن الملل ــه بی ــتی در عرص ــم صهیونیس ــدید رژی ــزوای ش ان
ــح در  ــات صل ــود او توافق ــا وج ــه ب ــرد ک ــح ک دانست و تصری

ــت. ــیده اس ــرو پاش ــه ف خاورمیان
به گزارش ایرنا، »اشلومو شامیر«، تحلیگر سیاسی 
اسرائیلی در گزارشی که روزنامه عبری »معاریو« منتشر 
نتانیاهو«،  »بنیامین  سیاست‌های  از  انتقاد  با  کرد، 
ــت‌رفتن  ــل از دس ــتی، او را عام ــم صهیونیس ــت‌وزیر رژی نخس
ــت  ــی و شکس ــورهای اروپای ــان کش ــرائیل در می ــگاه اس جای
ــت. ــی دانس ــورهای عرب ــا کش ــه ب ــازی رابط ــد عادی‌س رون

وی در این گزارش، رفتار نتانیاهو در روابط با کشورهای 
ــارس و  ــج ف ــوزه خلی ــرب ح ــورهای ع ــژه کش ــه وی ــی ب خارج
ــم  ــن رژی ــز واکنش‌های سفیران و دیپلمات‌های ارشد ای نی
ــرد و  ــف ک ــه« توصی ــاری قلدرمآبان ــل را »رفت ــازمان مل در س
ــه  ــای اتحادی ــد تحریم‌ه ــر نمی‌رس ــه نظ ــد ب ــت، هرچن نوش
ــه  ــت ک ــد پذیرف ــا بای ــود، ام ــرا ش ــرائیل اج ــه اس ــا علی اروپ
ــرز  ــه ط ــی ب ــورهای اروپای ــان کش ــم در می ــن رژی ــگاه ای جای

ــت. ــده اس ــیب دی ــابقه‌ای آس بی‌س

ــی  ــد غرب ــات ارش ــک دیپلم ــارت ی ــه اظه ــه ب ــامیر در ادام ش
ــدگان  ــال حاضر، خشم نماین ــت: در ح ــه گف ــرد ک ــتناد ک اس
کشورهای اروپایی از نتانیاهو به دلیل تداوم جنگ 
ــاس  ــت و احس ــب اس ــا غال ــه اروپ ــزه در اتحادی ــر غ ویرانگ
می‌شود، شدیدتر و جدی‌تر از آن چیزی است که در 
ــگ در  ــی جن ــزود: وقت ــت. او اف ــده اس ــس ش ــانه‌ها منعک رس

ــران  ــا رهب ــرات ب ــد مذاک ــازه بای ــو ت ــد، نتانیاه ــان یاب ــزه پای غ
ــه  ــوای توافق‌نام ــن و محت ــورد مت ــی را در م ــورهای اروپای کش

ــد. ــاز کن ــم آغ ابراهی
ــارس  ــر این، نمایندگان کشورهای حوزه خلیج ف افزون ب
در سازمان ملل متحد، در محافل خصوصی درباره نتایج 
اجاس سران عرب و مسلمان که در دوحه برگزار شد، 
با اظهاراتی تند و جدی نسبت به آنچه در بیانیه‌ آمده و 

ــد. ــزارش می‌دهن ــده، گ ــیر ش ــانه‌ها تفس در رس
ــه  ــی علی ــدام عمل ــچ اق ــه هی ــود اینک ــا وج ــته او، ب ــه نوش ب
ــای  ــا دیپلمات‌ه ــد، ام ــه نش ــه گرفت ــرائیل در اجاس دوح اس
ــاس  ــج اج ــا و نتای ــه بحث‌ه ــه آگاه ب ــورک ک ــر در نیوی حاض
هستند، می‌گویند که در گفت‌وگوهایی که در پشت 
ــلمان  ــی و مس ــورهای عرب ــای کش ــط نماینده‌ه ــه توس صحن
ــا  ــن محکومیت‌ه ــدیدترین و تهاجمی‌تری ــت، ش ــورت گرف ص

ــراز شده است. ــرائیل اب ــم اس ــه رژی علی
به گزارش معاریو، نماینده ارشد یکی از کشورهایی که در 
اجاس سران در دوحه شرکت کرده بود، گفت: نتانیاهو 
ــج  ــوزه خلی ــورهای ح ــان کش ــه می ــاری ک ــدک اعتب ــی ان حت

فارس داشت، از دست داده است.

اولین نشست مشترک دولت و مجلس؛ تحقق شعار »وفاق ملی« در عمل

تداوم اختلال در فرودگاه های لندن و برلین در پی حمله سایبری

معاریو: سیاستهای قلدرمآبانه نتانیاهو توافق صلح را به خطر انداخته است



3 فارس

 احمدرضا سهرابی 
جانشین سپاه فجر فارس می‌گوید که ما در »تحریم« به خودکفایی 
ــدرت  ــگ« ق ــدیم و در »جن ــه‌ای ش ــدرت منطق ــد« ق ــیدیم، در »تهدی رس

ــتیم. ــش گذاش ــه نمای ــان را ب نظامی‌م
ــگ 12  ــی و جن ــگ تحمیل ــال دوران جن ــه 8 س ــی ب ــم جمال ــردار هاش س
ــن دو  ــا در ای ــدرت م ــای ق ــد: مؤلفه‌ه ــادآور ش ــرد و ی ــاره ک ــر اش روزه اخی
جنگ، ایمان و توکل به خدا، وحدت و انسجام ملی، جایگاه رهبری و 

ــم. ــدر آنها را بدانی ــد ق ــود که بای ــدر ب نیروهای مسلح مقت
او که در نشستی خبری با حضور خبرنگاران در شیراز سخن می‌گفت، 
با گرامیداشت چهل و پنجمین سالگرد دفاع مقدس گفت: بیش از 8 
ــپاه  ــیج و س ــای بس ــدس در رده‌ه ــاع مق ــه دف ــای هفت ــژه برنامه‌ه ــزار وی ه
ــود. ــزار می‌ش ــم« برگ ــا فاتحان قله‌ای ــعارمحوری »م ــا ش ــارس، امسال ب ف

جاشین سپاه فجر فارس در همین رهگذر، شماری از ویژه‌های 
ــرد: شبیه‌سازی  ــن شرح اعام ک ــه ای ــدس را ب ــاع مق ــه دف شاخص هفت
عملیات طریق‌القدس و برپایی نمایشگاه هفته دفاع مقدس به مدت 
ــش 1000  ــه و رزمای ــژه برنام ــرای وی ــیراز، اج ــدرس ش ــوار م ــب در بول 7 ش
ــا  ــدار ب ــژه دانش آموزان اول و دوم متوسطه، دی مدرسه 1000 روایت وی
ــاب و  ــوان کت ــی از 30 عن ــران، رونمای ــهدا و ایثارگ ــم ش ــای معظ خانواده‌ه
ــن روز«،  ــروب آخری ــی »غ ــی کتابخوان ــش مل ــندگان، پوی ــل از نویس تجلی
ــی »شهدای راه قدس« در روز 27 مهر در شیراز،  برگزاری اجلاسیه مل
ــل  ــهید اه ــیه 67 ش ــزاری اجلاس ــراش و برگ ــی در گ ــش میدان ــرای نمای اج
ــا 5  ــوم ت ــهر« از س ــتاره‌های ش ــه »س ــژه برنام ــج، وی ــهر خن ــنن در ش تس
ــهدا،  ــادواره ش ــش از 1000 ی ــرای بی ــی، اج ــه ارگ کریمخان ــر در محوط مه
ــادی،  ــای جه ــی، اردوه ــابقات ورزش و خانوادگ ــه‌ای، مس ــای صحن نمایش‌ه
نواختن زنگ »مقاومت« در مدارس، تجلیل از پیشکسوتان و رزمندگان 

ــار«. ــای افتخ ــس »خانه‌ه ــتانی عک ــنواره اس ــدس و جش ــاع مق دف
اجرای طرح »هزار مدرسه، هزار روایت« در فارس 

رئیس انجمن راویان کنگره سرداران و ۱۵ هزار شهید فارس نیز در 
این نشست خبری از اجرای گسترده برنامه روایتگری در مدارس این 
استان با عنوان »۱۰۰۰ مدرسه، ۱۰۰۰ روایت« خبر داد و گفت: هدف 
این طرح، حضور جدی راویان در مدارس و کاهش فاصله بین‌نسلی 

است.
ــری در  ــای روایتگ ــرای برنامه‌ه ــابقه اج ــه س ــاره ب ــا اش ــی ب ــیدرضا متول س
ــه  ــتیم ک ــدارس داش ــی در م ــال برنامه‌های ــر س ــت: ه ــارس گف ــدارس ف م
ــجام لازم  ــا انس ــود، ام ــراه ب ــا هم ــوزان و اولی ــوب دانش‌آم ــتقبال خ ــا اس ب

ــت. را نداش

وی افزود: سال گذشته ۶۷۳ برنامه روایت‌گردی توسط راویان برگزار 
شد و امسال با انسجام بیشتری، طرح »۱۰۰۰ مدرسه، ۱۰۰۰ روایت« 

در حال اجراست.
رئیس انجمن راویان کنگره سرداران و ۱۵ هزار شهید فارس با تأکید 
ــد  ــل‌های جدی ــاط نس ــت ارتب ــرح، تقوی ــن ط ــی ای ــدف اصل ــه ه ــر اینک ب
ــان  ــه حضور نوجوان ــان کرد: تجرب ــاع مقدس است، بی ــا ارزش‌های دف ب
ــت  ــا جدی ــر ب ــن قش ــه ای ــان داد ک ــر نش ــگ ۱۲ روزه اخی ــان در جن و جوان
بیشتری به میدان می‌آیند و باید روایت‌های زنده دفاع مقدس برای 

آن‌ها بازگو شود.
ــر  ــر در سراس ــم مه ــا چهارده ــری از اول ت ــرح روایتگ ــه داد: ط ــی ادام متول
استان اجرا می‌شود و تمرکز آن بر دانش‌آموزان مقاطع متوسطه اول و 

ــود. ــد ب ــالا خواه ــه ب ــم ب ــه نه ــژه پای دوم به‌وی
وی تصریح کرد: این طرح به‌صورت آزمایشی در فارس اجرا می‌شود 
ــترده‌تر آن در  ــرای گس ــرای اج ــه ب ــی، زمین ــطح مل ــی در س ــس از ارزیاب و پ

سراسر کشور فراهم خواهد شد.
اجلاسیه شهیدان راه قدس در شیراز

رئیس کنگره سرداران و ۱۵ هزار شهید فارس هم در این نشست از 
اجرای بیش از هشت هزار برنامه شاخص و محوری در چهل‌وپنجمین 
سالگرد هفته دفاع مقدس در این استان خبر داد.  گفت: هفته دفاع 
ــدس  ــهیدان راه ق ــیه ش ــود و اجلاس ــاز می‌ش ــارس آغ ــردا در ف ــدس از ف مق

ــا بیان  نیز در مهر در شیراز برگزار خواهد شد. سیدمرتضی آل‌علی ب
اینکه رزمایش »۱۰۰۰ مدرسه، ۱۰۰۰ روایت« در ایام مختلف از جمله 
هفته دفاع مقدس، هفته بسیج و دهه فجر در مدارس استان برگزار 
ــوان  ــهادت عن ــار و ش ــگ ایث ــج فرهن ــه را تروی ــن برنام ــدف ای ــود، ه می‌ش

کرد.
ــی،  ــال تحصیل ــاز س ــا آغ ــان ب ــر، هم‌زم ــنبه اول مه ــزود: در روز سه‌ش وی اف
ــار و شهادت و تجلیل از  ــاب در حوزه ایث ــوان کت آیین رونمایی از ۳۰ عن
نویسندگان این حوزه با سخنرانی سردار اسدی در سالن پیامبر اعظم 
)ص( برگزار خواهد شد. همچنین رزمایش سرکشی از خانواده شهدا در 

دستور کار است.
رزمایش فرهنگی »رهروان شهدا«

ــاز  ــت، آغ ــن نشس ــز در ای ــارس نی ــر ف ــپاه فج ــران س ــز ایثارگ ــر مرک مدی
رزمایش فرهنگی »رهروان شهدا« را از برنامه‌های محوری هفته دفاع 
مقدس اعام کرد و گفت: این رزمایش از ابتدای هفته دفاع مقدس 

آغاز و در طول هفته ادامه خواهد داشت.
محسن فراشاییان به سایر برنامه‌های سپاه فجر اشاره کرد و 
ــور شهدا انجام می‌شود و  ــی و عطرافشانی قب افزود: سوم مهر غبارروب
همچنین دیدار و سرکشی از جانبازان نخاعی و اعصاب و روان، تجلیل از 
فرزندان شاهد شاغل در سپاه فجر و دیدار با خانواده شهدا در دستور 

ــرار دارد. کار ق

سردار جمالی جانشین سپاه فجر خبر داد؛

8000 ویژه برنامه هفته دفاع مقدس در فارس 
پروژه فاضلاب جهرم یک گام دیگر 

به تکمیل نزدیک شد
 عباسعلی عسلی

ــد  ــروژه فاضاب شهری بازدی ــران از بخش‌هایی از پ ــان بانک صادرات ای هیأتی از کارشناسان و ارزیاب
ــرار  ــی ق ــتور بررس ــرح را در دس ــن ط ــده ای ــبکه‌های باقی‌مان ــی از ش ــی بخش ــن مال ــوع تأمی ــرده و موض ک

دادند.
ــن خصوص  ــارس در همی ــا ف ــرداری و توسعه فاضاب شرکت آبف ــاون بهره ب ــو مع ــه اینال جاسب زنگن
ــرای  ــه ب ــت اولی ــذ موافق ــروژه و اخ ــی پ ــی و اجرای ــای فن ــی ظرفیت‌ه ــدف ارزیاب ــا ه ــد ب ــن بازدی ــت: ای گف
تخصیص ۲۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار از محل تسهیلات ماده ۵۶ انجام شد و گزارشی جامع از وضعیت 

ــد. ــه گردی ــروژه ارائ ــی پ ــای مال ــده و نیازه ــرفت‌های انجام‌ش ــود، پیش موج
وی افزود: کارشناسان بانک صادرات ضمن بازدید میدانی و بررسی مستندات، آغاز فرآیند ارزیابی و 
طی مراحل قانونی جهت تخصیص تسهیلات را اعام کردند. بر این اساس، در صورت تأیید نهایی 
ــده‌ای  ــر در آین ــدود ۲۰ کیلومت ــرم بطول ح ــده فاضاب جه ــبکه‌های باقی‌مان ــرای بخشی از ش ــک، اج بان

نزدیک عملیاتی خواهد شد.
ــای  ــی نهاده ــیر هم‌افزای ــم در مس ــی مه ــوان گام ــازنده، به‌عن ــل س ــن تعام ــرد: ای ــان ک ــر نش ــه خاط زنگن
ــاز  ــیده و زمینه‌س ــرم بخش ــی جه ــاخت‌های حیات ــل زیرس ــه تکمی ــازه ب ــتابی ت ــد ش ــی، می‌توان ــی و مال اجرای

ــود. ــهروندان ش ــه ش ــانی ب ــطح خدمات‌رس ــای س ارتق

هفته اول مهر »مترو« شیراز رایگان است

عصر مردم
ــاز  ــتانه آغ ــه در آس ــرد ک ــام ک ــیراز، اع ــهرداری ش ــی ش ــل ریل ــازمان حمل‌ونق ــس س ــری، رئی ــی کلانت عل
مهر ماه و به مناسبت بازگشایی مدارس، با دستور شورای اسامی شهر و شهردار این کلان‌شهر، 

ــگان است. ــاه رای ــم مهر م ــا هفت ــرو از یکم ت خدمات‌رسانی در خط یک مت
 به گفته او، خدمات‌رسانی در خط دو مترو شیراز نیز تا اطلاع بعدی رایگان خواهد بود.

اتصال بیش از ۷۰۰۰ مشاور املاک فارس به سامانه کاتب
معاون اسناد اداره‌کل ثبت اسناد و اماک فارس با بیان اینکه تاکنون بالغ بر ۷۴۸۰ مشاور اماک 
استان به سامانه کاتب متصل شده‌اند، تاکید کرد: آموزش و برگزاری همایش‌های منطقه‌ای برای 
ــال  ــت دنب ــا جدی ــول ب ــوال غیرمنق ــات ام ــت رسمی معام ــه ثب ــاک در زمین ــش مشاورین ام ــای دان ارتق
ــمی  ــت رس ــه ثب ــزام ب ــون »ال ــرای قان ــتانی اج ــه اس ــروه کمیت ــن کارگ ــدی در دهمی ــم احم ــود. کاظ می‌ش
معامات اموال غیرمنقول« در شیراز با اشاره به اقدامات انجام شده در اداره‌کل ثبت اسناد و اماک 
فارس در راستای اجرای قانون الزام به ثبت رسمی معامات اموال غیرمنقول، تمرکز این قانون را 

بر اتصال مشاورین اماک به سامانه کاتب و ثبت قراردادهای یکسان عنوان کرد.
ــت  ــی معاون ــتان و همراه ــز اس ــاک مرک ــاورین ام ــه مش ــوب اتحادی ــل مطل ــا تعام ــرد: ب ــح ک وی تصری
پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل فارس، بالغ بر ۷ هزار و ۴۸۰ مشاور اماک به سامانه کاتب 
متصل شده‌اند و برنامه ما اتصال تعداد اندک باقیمانده به این سامانه در حداقل زمان ممکن است.
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آراء شماره های ذیل صادره از هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل 
واقع در پلاک 107 و 108 قطعه 2 بخش 6 فارس محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
یا متقاضیان اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی باشد.
1-رأی شماره 140460311004005595 مورخه 1404/04/04 سید اکبر مرادی 
فرند سید اصغر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 41366 مترمربع پلاک 107/290 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه 

از پلاک 107 قطعه 2 بخش 6 فارس
2-رأی شماره 140460311004007763 مورخه 1404/05/09 فخری خلیفه 
فرزند علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
9973/07 مترمربع پلاک 107/291 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از 

پلاک 107 قطعه 2 بخش 6 فارس
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
1153/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008289 مورخ 1404/04/31 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001285 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدجواد شعله به شماره 
شناسنامه 48 کدملی 2529644241 صادره از استهبان فرزند قاسم 
در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 178/85 مترمربع به پلاک 
12/42904 به آدرس اراضی بزین کوچه علوی 27 علوی انتهای کوچه 
سمت راست یک درب مانده به آخر واقع در فارس بخش 3 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای احمد خانی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3586/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035006900 مورخ 1404/04/21 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035000288 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای عبدالمجید حق نگهدار به شماره شناسنامه 179 کدملی 
2297198094 صادره از شیراز فرزند عبدالمحمد در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 309/60 مترمربع که برابر نامه سازمان منابع آب 
میزان 40/9 مترمربع آن در حریم مسیل رودخانه نهر اعظم است و میزان 
268/62 مترمربع آن خارج از حریم مسیل رودخانه می باشد به پلاک 
15/7476 به آدرس دینکان کوچه 24 پلاک 180 کدپستی 7196914349 
واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی آقای حبیب اله دینکانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3580/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035007117 مورخ 1404/04/23 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035001752 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی زارع به شماره شناسنامه 6560 کدملی 2301019306 
صادره از شیراز فرزند عبداله در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به 
مساحت 444/18 مترمربع به پلاک 11/7877 به آدرس صدرا خیابان 
جام جم سمت راست یک کوچه مانده به آخر واقع در فارس بخش 3 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی شهباز رضایی 
احد از ورثه ی خسرو رضایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3585/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008492 مورخ 1404/05/05 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001499 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین براهیمی به شماره 
شناسنامه 895 کدملی 2296545238 صادره از شیراز فرزند علی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 3841/34 مترمربع 
به پلاک 7/15533 به آدرس قلات واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی در ازاء حصه مشاعی 
متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3587/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

مورخ 1404/04/29 موضوع  رأی شماره 140460311035007949  برابر 
اول/ موضوع  پرونده کلاسه شماره 1403114411035001494 هیأت 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید حسن زرین همدانی 
به شماره شناسنامه 289 کدملی 2295964148 صادره از شیراز 
فرزند حیدرعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر با بهره برداری 
کشاورزی به مساحت 1000 مترمربع به پلاک 7/15521 به آدرس 
شیراز دوکوهک جاده کارخانه فجر پشت معادن شن و ماسه مجتمع 
باغشهری زیبا کنار رضوان کدپستی 7193117065 واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
آقای حبیب افکاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3582/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008496 مورخ 1404/05/05 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001954 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسعود درویش زاده به شماره 
شناسنامه 540 کدملی 2297321661 صادره از شیراز فرزند حسین 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 973/57 مترمربع 
به پلاک 11/7891 به آدرس اول صدرا مجتمع ویلایی پارسیان واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی آقای حسن خورشیدی آباد شاپوری محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3581/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008526 مورخ 1404/05/05 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 6408053289201391882151811 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلطان کمالی فرزند عین 
الله به شماره شناسنامه 2 و کدملی 1882151811 صادره از شوشتر در 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 600 مترمربع به پلاک 
ثبتی 13/1406 به آدرس انجیره واقع در بخش 3 حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای سیف اله ستوده محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3583/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

 سید علی فلسفی زاده حقیقی
سرپرست علمی المپیاد علمی دانشجویی دانشگاه‌ علوم پزشکی شیراز، از درخشش دانشجویان دانشگاه علوم 
پزشکی شیراز در المپیاد کشوری خبر داد. مراسم اختتامیه هفدهمین دوره المپیاد علوم پزشکی کشور با معرفی 
ــب  ــا کس ــیراز ب ــکی ش ــوم پزش ــگاه عل ــجویان دانش ــد و دانش ــزار ش ــی برگ ــی و پژوهش ــای علم ــای عرصه‌ه برترین‌ه
ــوم  ــگاه‌ عل ــجویی دانش ــی دانش ــاد علم ــی المپی ــت علم ــد. سرپرس ــرآوازه کردن ــگاه را پ ــام دانش ــگ، ن ــای رنگارن مدال‌ه
ــاش خود باعث سربلندی  ــا ت ــه ب ــه دانشجویانی ک ــا ب ــرد: م ــان ک ــا بی ــن موفقیت‌ه ــک ای ــا تبری پزشکی شیراز ب
ــالای  ــت ب ــتاوردها نشان‌دهنده ظرفی ــن دس ــم. ای ــی نهی ــان را ارج م ــاش آن ــم و ت ــی کنی ــار م ــدند، افتخ دانشگاه ش
دانشجویان ما و عزم جدی دانشگاه برای پرورش استعدادها است. این‌ موفقیت تنها اولین قدم‌ها در مسیر 
افتخارات بزرگ‌تر هستند و دانشگاه علوم پزشکی شیراز قوی‌تر از گذشته به حمایت از دانشجویان مستعد خود 

ادامه خواهد داد. دکتر »علی عظیمی« افزود: این المپیاد با هدف ارتقای سطح دانش و خلاقیت دانشجویان 
ــدند.  ــی ش ــور معرف ــامت کش ــام س ــده نظ ــمند آین ــی ارزش ــرمایه‌های علم ــوان س ــدگان آن، به‌عن ــد و برگزی ــزار ش برگ
نتایج دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز در المپیاد کشوری به شرح زیر است: در حیطه اخاق پزشکی: 
»محمدمهدی نیازی« مدال نقره انفرادی و »ابوالفضل جعفرزاده« مدال برنز انفرادی را کسب کردند. در حیطه 
آموزش پزشکی: تیم ترکیبی دانشگاه‌های علوم پزشکی شیراز و مشهد متشکل از »علی ریحانیان«، »امیررضا 
قانعی« و »پژمان حسین‌زاده« به مدال نقره گروهی دست یافتند. در حیطه همگرایی در علوم پایه: تیم ترکیبی 
ــا  ــان« و »علیرض ــبحان مهرافش ــان«، »س ــاس دهقانی ــور »عب ــا حض ــرم ب ــیراز و جه ــکی ش ــوم پزش ــگاه‌های عل دانش
ــژاد« از  ــد یادگارن ــامت: »امی ــام س ــت نظ ــه مدیری ــد. در حیط ــردن آویختن ــه گ ــی را ب ــای گروه ــدال ط ــی« م انجوی

دانشگاه علوم پزشکی شیراز دیپلم افتخار این رشته را دریافت کرد.

درخشش دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی شیراز در المپیاد کشوری
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 صفدر دوام 
ــال  ــه س ــولان« مصوب ــت از معل ــع حمای ــون جام ــاس »قان ــر اس ب
۱۳۹۶ در مجلس شورای اسامی در دفترچه های آزمون 
ــمی،  ــتخدام‌های رس ــای اس ــد از مجوزه ــل ۳درص ــتخدامی حداق اس
ــا،  ــی، وزارتخانه‌ه ــی و عموم ــتگاه‌های دولت ــری، دس ــی، کارگ پیمان
که  دستگاه‌هایی  دیگر  و  شرکت‌ها  موسسات،  سازمان‌ها، 
از بودجه عمومی شرکت استفاده می‌نمایند، به معلولان 

می‌یابد. اختصاص 
ــن  ــال ای ــرای اعم ــن ب ــهمیه معلولی ــمول س ــول مش ــان معل داوطلب
سهمیه باید شغل محل‌هایی که در سهمیه معلولان مشخص 

ــد. ــد را انتخاب نماین شده‌ ان
ــال ۱۳۸۳،  ــوب س ــولان مص ــوق معل ــت از حق ــع حمای ــون جام قان
ــت  ــا ضمان ــا عم ــت ام ــود داش ــد وج ــه درص ــتخدام س ــهمیه اس س
ــود  ــون مشخص نشده ب ــی در قان ــده متول ــری کنن ــی و پیگی اجرای
اما در سال ۱۳۹۵، سازمان اداری و استخدامی وارد موضوع 
ــال  ــاه س ــفند م ــولان در اس ــوق معل ــت از حق ــون حمای ــد و قان ش
۱۳۹۶ تصویب شد که ماده ۱۵ آن حداقل سهمیه سه درصد 

استخدامی را اختصاص داد.
در این رابطه اما انتقادات برخی از داوطلبان  جامعه هدف قابل 
تأمل است، »سعیده کوزه گری« یکی از داوطلبان استخدامی 
ــاد شده، در گفتگوی اختصاصی  ــا شرایط ی ــرورش ب آموزش و پ
ــتخدام  ــدی اس ــهمیه ۳درص ــه س ــاره ب ــا اش ــردم« ب ــر م ــا »عص ب
برای جامعه معلولان از محتوای شیوه نامه شرایط استخدامی 
معلولان انتقاد دارد و می گوید:» متأسفانه با وجود کسب نمره 
حد نصاب در آزمون استخدامی با توجه به شرایط قید شده 
در شیوه نامه ها از سوی پزشک مربوطه رد پزشکی شده ام«.

وی ادامه می دهد: با مدرک کارشناسی ارشد در سال گذشته 
ــت  ــدم درخواس ــل ع ــه دلی ــردم و ب ــرکت ک ــون ش ــن آزم ــز در ای نی
مدرسه استثنایی مورد قبول قرار نگرفتم و امسال گزینه حضور 
در مدرسه استثنایی را انتخاب کردم و با این حال دوباره مورد 

تأیید قرار نگرفته ام.
ــه اجاره ای  ــازی دارد و در خان ــدرم سابقه جانب ــان اینکه پ ــا بی او ب
به سر می بریم، افزود: این مشکل نه منحصر به من بلکه 

شامل بسیاری از داوطلبان استخدامی از جامعه معلولان می شود 
که بیشترشان هم از موقعیت مناسب اقتصادی برخوردار نیستند.

ــاره  ــا اش ــولان ب ــه معل ــتخدامی از جامع ــون اس ــب آزم ــن داوطل ای
ــولان  ــی معل ــه ناتوان ــأ ب ــکی صرف ــیون پزش ــگاه کمیس ــه ن ــه اینک ب
ــه  ــه ب ــف توج ــع مختل ــگاه جوام ــرد: »درن ــح ک ــد، تصری ــی باش م
ــوده است که در  ــولان همواره پررنگ ب ظرفیت‌های جامعه معل
دو محور مهم »توانمند سازی« و »ایجاد محیط مناسب« برای 

ــی شود.« ــد م ــولان تأکی معل
»مریم آهون« دارای مدرک کارشناسی راهنمایی و مشاوره که 
در آزمون استخدامی سه درصدی نیز شرکت کرده، می گوید: 
» با وجود قبولی در آزمون و‌تأیید مدارک در سایت مربوطه در 
معاینات پزشکی به دلیل نابینا بودن، رد پزشکی قرار گرفتم، 
ــراد  ــرای حضور اف ــون حضور در آزمون منعی ب در حالیکه در قان

معلول در هر سطح بیان نشده است.«
وی افزود:» پس از این مرحله حتی نوبت گزینش به 
ــه  ــز پذیرفت ــا نی ــد و در آنج ــد داده ش ــخص توانمن ــک ش ــوان ی عن
ــای  ــچ و خم ه ــل پی ــه دلی ــد ب ــدم تأیی ــن ع ــل ای ــالا دلی شدم، ح
ــدگان  ــن کنن ــم؟! تدوی ــی دان ــکی را نم ــیوه نامه پزش ــده ش تعریف ش

این شیوه نامه ها باید توجه داشته باشند که تبصره ها برای 
ــرای  ــز ب ــون نی ــدی قان ــهمیه ۳درص ــت و س ــولان اس ــه معل جامع

ــت!«. ــیده اس ــب رس ــه تصوی ــدف ب ــه ه ــتخدام جامع اس
برخی  توان  می  ها  دل  درد  اینگونه  شناسی  آسیب  در 
ــا  ــرد، ام ــف ک ــی توصی ــت اصل ــز عل ــی را نی ــای قانون محدودیت ه
ــولان  ــه معل ــی جامع ــی حام ــی و مدن ــالان اجرای ــه فع ــعار همیش ش
ــم  ــد ه ــوده و بای ــت« ب ــت، نیس ــت، محدودی ــه »معلولی ــان نکت هم

ــد. باش
در این رابطه هم اکنون عاوه بر اجرای کامل قانون سهمیه 
سه درصد استخدامی برای معلولان، باید سمت های اجرایی در 
واحد‌هایی از سازمان ها و نهادهای حمایتی جامعه هدف، نظیر 
ــرایط  ــه ش ــی ک ــه معلولان ــه جامع ــی ب ــز توانبخش ــتی و مراک بهزیس
ــن  ــه در ای ــرا ک ــود، چ ــاص داده ش ــی را دارند،اختص ــت حداقل فعالی
آشفته بازار کاریابی که تعداد قابل توجهی از افراد غیر معلول 
جسمی در ترافیک انتظار کار مانده اند، کار برای جامعه معلولان 
آن هم از طبقات متوسط و پایین اقتصادی سخت تر می باشد 
براین اساس ارائه راهکاری بنیادین ضرورتی غیر قابل انکار 

است!

اختصاصی عصر مردم
خبر خوش برای زوج های تازه ازدواج کرده ای که 

قصد سفر حج دارند
مریم کشاورز

ــازه  ــه‌ای ت ــر روزن ــار دیگ ــران ب ــه‌ای ای ــی منطق ــی، دیپلماس ــتاب جهان ــولات پرش ــه تح در میان
ــی  ــه مسیر تنش‌زدای ــه ب ــد سالی است ک ــا عربستان سعودی؛ چن ــش ب ــط پرتن گشود و رواب
بازگشته است. نشانه‌های این تحول، نه فقط در دیدارهای مکرر مقامات رسمی، که در 
ــران ایرانی به وضوح دیده می‌شود.  ــاره راه زیارت »خانه خدا« برای زائ گشایش‌های دوب
ــار دیگر از فرودگاه‌های  آن‌هم پس از یک دوره طولانی سردی روابط. پروازهای عمره ب
کشور به مقصد جده آغاز خواهند شد. اما آنچه این روزها بر سایه این رخداد مثبت 
ــد؛  ــه گریبان‌ان ــا آن دست ب ــه ب ــار جامع ــیاری از اقش ــه بس ــی است ک ــد، معضل ــنگینی می‌کن س

هزینه سرسام‌آور سفر حج.
رؤیایی که لاکچری شد

ــه سفر سیاحتی، بلکه اوج یک آرمان و تحقق بخشی از  ــرای میلیون‌ها مسلمان، حج ن ب
ــرخ ارز و فشارهای اقتصادی داخلی، زیارت  ــا این حال، افزایش بی‌سابقه ن ایمان است. ب
کعبه را به رویایی دور از دسترس برای اقشار کم‌درآمد بدل کرده است. بسیاری از مردم، 
ــا  ــد ی ــت کردن ــدک برداش ــای ان ــتند، از پس‌اندازه ــود را شکس ــای خ ــداز قلک‌ه ــال‌ها پس‌ان س
حتی وسایل خانه‌شان را فروختند تا سهمی در کاروان‌های حج بیابند. اما افزایش ناگهانی 
هزینه‌ها، بسیاری را ناکام گذاشته است؛ کسانی که یا سالخورده شدند و فرصت زیارت 

از دست دادند یا در حسرت آن به دیار باقی شتافتند.
ــه  ــه سفر حج ک ــارس، هزین ــارت استان ف ــر حج و زی ــی، مدی ــق اعام : علیرضا زینل    طب
ــان  ــون توم ــش از ۶۴ میلی ــه بی ــون ب ــد، اکن ــرآورد می‌ش ــان ب ــون توم ــدود ۴۰ میلی ــر ح پیش‌ت
ــام هزینه‌هاست؛ چه در سفرهای سیاحتی  ــودن تم ــن جهش، ارزی ب ــل ای رسیده است. دلی
ــانات ارزی و تحولات  ــر نوس ــه شدت تحت تأثی ــز ب ــج نی ــر، ح ــان دیگ ــه بی ــی. ب ــه زیارت و چ

ــت. ــه اس ــرار گرفت ــی ق بین‌الملل
آغاز دوباره پروازها؛ بدون تدبیر برای کم‌بضاعت‌ها

   از ابتدای مهرماه، پروازهای عمره از فرودگاه بین‌المللی شهید دستغیب شیراز آغاز شده 
و طبق برنامه، هر ۱۰ روز یک پرواز به مقصد جده انجام می‌شود. به گفته زینلی، این 
روند تا نوروز ادامه خواهد داشت. با این حال، آنچه انتقادها را برانگیخته، نبود برنامه‌ای 
ــات در عراق  ــات عالی ــه عتب ــت از اقشار ضعیف است. برخاف سفر ب ــرای حمای مشخص ب
که وام ۱۰۰ میلیون ریالی به زائران اختصاص یافته، برای متقاضیان حج در عربستان هیچ 

تسهیلاتی در نظر گرفته نشده است.
ثبت‌نام و سهمیه‌های ویژه

 مدیر حج و زیارت استان فارس از دارندگان فیش‌های حج خواست با مراجعه به سامانه 
رسمیmy.hajj.ir  یا دفاتر زیارتی، وضعیت کاروان خود را مشخص کنند. او همچنین 
ــد، دو سهمیه  ــر اساس تصمیم جدی ــازه ازدواج‌کرده داشت: ب ــرای زوج‌های ت ــر خوشی ب خب
ــدون پرداخت  ــا ب ــن زوج‌ه ــده است. ای ــه ش ــر گرفت ــال ۱۴۰۴ در نظ ــن س ــرای مزدوجی ــژه ب وی
ــکان  ــب ام ــن ترتی ــد شد و بدی ــل خواهن ــه سفر را متقب ــا هزین ــد پیش‌سهمیه، تنه ــه خری هزین

حضور رایگان در کاروان‌های حج را خواهند داشت.
فاصله میان دیپلماسی و معیشت

ــش  ــه‌ای و کاه ــی منطق ــن از دیپلماس ــه‌ای روش ــج؛ نتیج ــیر ح ــاره مس ــایی دوب ــه بازگش    گرچ
ــط دو کشور محسوب می‌شود،  ــر در رواب ــده‌ای بهت ــا عربستان است و نویدبخش آین تنش ب
ــوان مالی مردم و هزینه‌های این سفر معنوی همچنان عمیق است.  اما شکاف میان ت
آنچه در نگاه اول به عنوان یک پیروزی دیپلماتیک دیده می‌شود، در عرصه اجتماعی با 

ــت. ــورده اس ــره خ ــتی گ ــای معیش ــا و دل‌نگرانی‌ه نگرانی‌ه
حج یک سفر نیست

ــت.  ــلمان اس ــا مس ــتگی و آرزوی میلیون‌ه ــان، همبس ــور ایم ــت؛ تبل ــفر نیس ــک س ــا ی ــج، تنه ح
ــارت  ــع اقتصادی سد می‌شود، زی ــا موان ــه خدا« ب ــه »خان ــا هنگامی که مسیر رسیدن ب ام
ــدل خواهد شد. اگرچه دیپلماسی دولت‌ها راه کعبه را  ــه امتیازی لوکس و دست‌نیافتنی ب ب
ــرای  ــه ب ــی عادلان ــد که راهکارهای ــت اجتماعی ایجاب می‌کن ــا عدال ــاره گشوده است، ام دوب
دسترسی اقشار کم‌برخوردار نیز طراحی شود؛ تا زیارت، نه امتیازی طبقاتی، بلکه فرصتی 

برابر برای همه مشتاقان باشد.

گزارش اختصاصی »عصر مردم«؛

معلولان پشت سد قانون سهمیه استخدام ۳ درصدی

دوشنبه 31  شهریور  1404    29 ربیع الاول  Sep 22, 2025     1447     سال سی ام    شماره 8427

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035007207 مورخ 1404/04/24 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035000787 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای فریبرز زارع به شماره شناسنامه 20 کدملی 
2299271686 صادره از شیراز فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه 
زمین مشجر به مساحت 4373/81 مترمربع به پلاک 11/7882 به 
آدرس ورودی اول صدرا خیابان پالیز کدپستی 7198763433 واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی محمد زارع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3579/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

1404/04/30 موضوع  مورخ  رأی شماره 140460311035008083  برابر 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035000945 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدرحیم مختاری به شماره شناسنامه 455 
کدملی 2295043336 صادره از شیراز فرزند حسین در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر به مساحت 1164/56 مترمربع به پلاک 8/45364 به 
آدرس شیراز گویم زیتون 5 پلاک 79 کدپستی 7198441296 واقع در 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای 
محمد شفیعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3577/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008093 مورخ 1404/04/30 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035001223 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم ایراندخت افراسیاب به شماره شناسنامه 450 کدملی 
2295846021 صادره از شیراز فرزند محمدکریم در ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 1049/05 مترمربع به پلاک 11/7880 به آدرس 
شیراز ورودی صدرا واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی خیرالله اسماعیلی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3572/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035007931 مورخ 1404/04/29 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411036000829 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول گل کار به شماره شناسنامه 4173 
کدملی 2300427011 صادره از شیراز فرزند علی در ششدانگ یکباب 
خانه به مساحت 238 مترمربع به پلاک 14/19139 به آدرس شیراز بلوار 
میرزای شیرازی واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی شهرداری شیراز محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3576/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008124 مورخ 1404/04/30 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001381 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد کریمی سنگری به شماره 
شناسنامه 1397 کدملی 2549594193 صادره از سپیدان فرزند 
علی قلی در ششدانگ یک قطعه زمین غیرمحصور به مساحت 254 
مترمربع به پلاک 13/1405 به آدرس شیراز انجیره مهرآباد واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی آقای ولی عابدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3578/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035007112 مورخ 1404/04/23 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1402114411035001370 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسحق ناطقی به شماره شناسنامه 
122 کدملی 2511331004 صادره از لارستان فرزند محمد اسماعیل در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 434 مترمربع به پلاک 
15/7477 به آدرس اراضی دینکان کوچه 5 حشمت اله دینکانی واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی زمان دینکانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3574/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008500 مورخ 1404/05/05 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035001869 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم معصومه اسمعیل زاده به شماره شناسنامه 4778 کدملی 
2450047859 صادره از فیروزآباد فرزند غلامحسین در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر به مساحت 2216/22 مترمربع به پلاک 8/45388 
به آدرس شیراز گود گویم زیتون نه پلاک 15 واقع در فارس بخش 3 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی اکبر قربانی 
فرزند قربان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3573/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008347 مورخ 1404/05/01 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001632 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فریبرز لولیائی به شماره شناسنامه 
583 کدملی 2297454112 صادره از شیراز فرزند حسین در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1300/78 مترمربع به 
پلاک 11/7875 به آدرس شیراز جاده صدرا کوچه قالیشویی واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 در ازاء حصه مشاعی 
متقاضی و تصرفات متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3575/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

عصر مردم
ــادآور بلندترین قاب‌های  ــام شهیدان والامقام، دفاع مقدس را ی ــاد و ن ــا گرامیداشت ی محمدحسن اسدی ب
ــده و  ــدادی زن ــی تاریخی، بلکه روی ــاً یادمان ــه صرف ــام، ن ــن ای ــار، ایمان و وحدت ملی دانست و گفت: ای ایث
ــه  ــروز ب ــداری را از نسل دی ــت و پای ــام مقاوم ــه پی ــدادی ک ــران اسامی است؛ روی ــگ ای الهام‌بخش در فرهن

ــد.   ــد می‌ده ــردا پیون ــروز و ف ام
ــان اینکه هشت سال  ــا بی ــاع مقدس، ب ــه دف محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، در آستانه هفت
دفاع مقدس، دانشگاهی بود که در آن درس ایمان، ایثار و شرافت تدریس شد، اظهار داشت: یاد و نام 
شهیدان، چراغ راه امروز ماست و این هفته، فرصتی است تا مشعل ارزش‌های آن دوران در دست آیندگان 
ــده و جاری در  ــدادی زن ــی نیست، بلکه روی ــم یادمان ــاع مقدس، تنها یک تقوی ــه دف ــد.  وی افزود: هفت بمان

فرهنگ ایران اسامی است که هر سال با حضور مردم و نهادها رنگ تازه‌ای می‌یابد و پیام ایستادگی 
ــد.   ــران را تکرار می‌کن ــت ای مل

ــداری« و  ــی »نمایش حماسه پای ــه رویکرد امسال شهرداری شیراز گفت: اجرای میدان ــا اشاره ب اسدی ب
برگزاری ۱۰ شب خاطره در جوار یادمان‌های شهدای گمنام، تاش دارد واقعیت‌های آن دوران را مستقیم 

ــد.   ــت کن ــرای نسل جوان روای و بی‌واسطه ب
شهردار کلان‌شهر شیراز بیان کرد: افتتاح فرهنگسرای حماسه و مقاومت در بوستان حضرت ولیعصر )عج(، 
نه تنها به‌عنوان یک مرکز فرهنگی، بلکه به‌عنوان نماد تداوم روح مقاومت در کالبد شهر طراحی شده 
است. همچنین حمایت از ۱۷۰ برنامه فرهنگی و اجتماعی در محات و مساجد، پیوند ارزش‌های جبهه با 

بطن زندگی روزمره مردم را تقویت خواهد کرد.  

اسدی شهردار کلان‌شهر شیراز تأکید کرد:  

حماسه دفاع مقدس، میراث مشترک همه ایرانیان است
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هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابرآرا شماره مشروحه صادره هیات  موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملك بوانات تصرفات بلا معارض متقاضیان ذیل الذکر واقع در قطعه سه بوانات علیا بخش 14فارس محرز گردیده است.لذا مشخصات 
آنها واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
1(به موجب رای شماره140360311019005091مورخ 1403/11/17   اقای مقیم کارگر  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 400/79مترمربع  
تحت پلاک شماره 496 فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)مقیم کارگر( واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای جوی سفید
 2( به موجب رای شماره140360311019005291مورخ 1403/11/24   اقای مقیم کارگر  بصورت موازی سه دانگ مشاع از  ششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 10628/52مترمربع  تحت پلاک شماره 567 فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)مقیم کارگر( 

واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
 3( به موجب رای شماره140360311019005106مورخ 1403/11/17   اقای مقیم کارگر  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 4443/71مترمربع  
تحت پلاک شماره 489 فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)مقیم کارگر( واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای جوی سفید
4( به موجب رای شماره140360311019005288مورخ 1403/11/24   اقای محمد کارگر  بصورت سه دانگ مشاع از  ششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 10628/52مترمربع  تحت پلاک شماره 567فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)محمد کارگر( 

واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
 5( به موجب رای شماره140360311019005377مورخ 1403/12/01   اقای محمد کارگر  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 
3115/66مترمربع تحت پلاک شماره 576فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)محمد کارگر( واقع دربخش 

14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
 6( به موجب رای شماره140360311019005058مورخ 1403/11/27   اقای عظیم کارگر  بصورت موازی  سه دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 6754/60مترمربع  تحت پلاک شماره 518فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)عظیم کارگر( 

واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
 7( به موجب رای شماره140360311019005058مورخ 1403/11/27   اقای حمید کارگر  بصورت موازی  سه دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 6754/60مترمربع  تحت پلاک شماره 518فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)حمید کارگر( 

واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا-روستای  جوی سفید
8( به موجب رای شماره140360311019002815مورخ 1403/08/30   خانم رقیه روزبهی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
907/25 مترمربع  تحت پلاک شماره 488 فرعی از 340اصلی خریداری از سهام درویشعلی رحیمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای دیده بانکی
9( به موجب رای شماره140360311019003460مورخ 1403/09/20   خانم رقیه روزبهی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1543/33 مترمربع  تحت پلاک شماره 630 فرعی از 340اصلی خریداری از سهام درویشعلی رحیمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای دیده بانکی
10( به موجب رای شماره140360311019003307مورخ 1403/09/14   خانم رقیه روزبهی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1154/79مترمربع  تحت پلاک شماره 520 فرعی از 340اصلی خریداری از سهام درویشعلی رحیمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای دیده بانکی
11( به موجب رای شماره140360311019002847مورخ 1403/09/01   خانم رقیه روزبهی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1365/52 مترمربع  تحت پلاک شماره 497 فرعی از 340اصلی خریداری از سهام درویشعلی رحیمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای دیده بانکی
12( رای شماره 140360311019003779مورخ 1403/09/29 خانم طاهره معصومی  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 
1583/40مترمربع تحت پلاک شماره 557 فرعی از 340اصلی  خریداری از سهام کلیه مالیکن مشاعی واقع در بخش14فارس-قطعه سه بوانات 

علیا-روستای دیده بانکی
13( به موجب رای شماره140360311019004031مورخ 1403/10/14   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 678/68 
مترمربع  تحت پلاک شماره 327 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- 

روستای جوی سفید
 14( به موجب رای شماره140360311019005168مورخ 1403/11/18   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 
1042/22 مترمربع  تحت پلاک شماره 547 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای جوی سفید
15( به موجب رای شماره140360311019005173مورخ 1403/11/18   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 
2818/05 مترمربع  تحت پلاک شماره 545 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای جوی سفید
16( به موجب رای شماره140360311019005171مورخ 1403/11/18   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 1992/84 
مترمربع  تحت پلاک شماره 539 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- 

روستای جوی سفید

17( به موجب رای شماره140360311019005155مورخ 1403/11/17   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 1710/66 
مترمربع  تحت پلاک شماره 477فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- 

روستای جوی سفید
18( به موجب رای شماره140360311019004275مورخ 1403/10/20   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 6095/04 مترمربع  تحت پلاک شماره 379 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 

14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
19( به موجب رای شماره140360311019004899مورخ 1403/11/08   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4799/53 مترمربع  تحت پلاک شماره 460 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 

14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
20( به موجب رای شماره140360311019004886مورخ 1403/11/07   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 382/26مترمربع  تحت پلاک شماره 459 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه 

سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
21( به موجب رای شماره140360311019004882مورخ 1403/11/07   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5560/98مترمربع  تحت پلاک شماره 446 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 

14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
22( به موجب رای شماره140360311019004725مورخ 1403/11/06   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 4343/43متر مربع  تحت پلاک شماره 426 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 14فارس- قطعه 

سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
23( به موجب رای شماره140360311019004738مورخ 1403/11/06   اقای چراغعلی اسپرجانی  نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4857/91مترمربع  تحت پلاک شماره 425 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام علی همت اسفرجانی  واقع دربخش 

14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
24( به موجب رای شماره140460311019000762مورخ 1404/05/07   خانم پروین حسینی نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 2048/80 
مترمربع  تحت پلاک شماره 289 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای 

قاضی اباد
25( به موجب رای شماره140360311019001459مورخ 1403/07/15   خانم پروین حسینی نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 2341/67 
مترمربع  تحت پلاک شماره 670 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای 

قاضی اباد
26( به موجب رای شماره140260311019001056مورخ 1402/12/15 اقای اسفندیار حسینی نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 1647/49 
مترمربع  تحت پلاک شماره 292 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای 

قاضی اباد
27( به موجب رای شماره140260311019000890مورخ 1402/12/10   اقای ابوطالب احمدی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 3705/96 
مترمربع  تحت پلاک شماره 253 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا-روستای  

قاضی اباد
28( به موجب رای شماره140260311019001238مورخ 1402/12/22   اقای حسن بذرافشان  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 4500/52 
مترمربع  تحت پلاک شماره 393 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای 

قاضی اباد
29( به موجب رای شماره140360311019002761مورخ 1403/08/24   اقای جمال حسینی  بصورت دو دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه باغ  به 
مساحت 3914/42 مترمربع  تحت پلاک شماره 750 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه 

بوانات علیا- روستای قاضی اباد
30( به موجب رای شماره140360311019002755مورخ 1403/08/24   اقای جهانگیر  حسینی  بصورت دو دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه باغ  به 
مساحت 3914/42 مترمربع  تحت پلاک شماره 750 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه 

بوانات علیا-روستای  قاضی اباد
31( به موجب رای شماره140360311019002765مورخ 1403/08/24   اقای جلال حسینی  بصورت دو دانگ مشاع از ششدانگ  یک قطعه باغ  به 
مساحت 3914/42 مترمربع  تحت پلاک شماره 750 فرعی از 358اصلی خریداری از سهام حمیدرضاکریمی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه 

بوانات علیا- روستای قاضی اباد
32( به موجب رای شماره140360311019005384مورخ 1403/12/01   اقای علی اکبر مرادی  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ به مساحت 
2266/66متر مربع  تحت پلاک شماره429 فرعی از 339اصلی خریداری از سهام کاظم علی روستایی  واقع دربخش 14فارس- قطعه سه بوانات 

علیا- روستای جوی سفید
33(به موجب رای شماره140360311019005187مورخ 1403/11/18   اقای حمید کارگر  نسبت به ششدانگ  یک قطعه باغ  به مساحت 
4024/89مترمربع  تحت پلاک شماره 542 فرعی از 339اصلی مفروز و مجزی شده از سهام مشاعی متقاضی)حمید کارگر( واقع دربخش 14فارس- 

قطعه سه بوانات علیا- روستای جوی سفید
تاریخ چاپ نوبت اول:1404/06/16
تایخ چاپ نوبت دوم:1404/06/31

1305/م الف
سید محمد حسینی خرمی
رئیس ثبت اسناد واملاک بوانات

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آراء شماره های ذیل صادره از هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل واقع در پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 
6 فارس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت 
متقاضی یا متقاضیان اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالیکت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالیکت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی‏باشد.
1-رأی شماره 140360311004003156 مورخه 1403/4/2 محمدرضا عزیزی فرزند علی 
ویس نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1820/97 مترمربع 
پلاک 1/292 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
2-رأی شماره 140360311004003154 مورخه 1403/4/2 محمدرضا عزیزی فرزند علی 
ویس نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 15607/2 مترمربع 
پلاک 1/293 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 

فارس
3-رأی شماره 140360311004016817 مورخه 1403/12/11 غلامرضا عزیزی فرزند علی 
ویس نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 26344/89 مترمربع 
پلاک 1/294 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
4-رأی شماره 140360311004017348 مورخه 1403/12/20 رضا جمشیدی فرزند 
خداداد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 15824/58 
مترمربع پاک 1/295 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
5-رأی شماره 140360311004014474 مورخه 1403/10/29 علی جمشیدی فرزند خداداد 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 29509/38 مترمربع پلاک 

1/296 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
6-رأی شماره 140360311004014511 مورخه 1403/10/30 صفرعلی آثارعالی فرزند علی 
محمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
43980/17 مترمربع پلاک 1/297 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی 

قطعه 2 بخش 6 فارس
7-رأی شماره 140360311004014515 مورخه 1403/10/30 مهرعلی آثارعالی فرزند علی 
محمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
43980/17 مترمربع پلاک 1/297 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی 

قطعه 2 بخش 6 فارس
8-رأی شماره 140360311004014525 مورخه 1403/10/30 صفرعلی آثارعالی فرزند 
علی محمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 27022/11 مترمربع پلاک 1/298 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک 

اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
9-رأی شماره 140360311004014517 مورخه 1403/10/30 مهرعلی آثارعالی فرزند علی 
محمد نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
27022/11 مترمربع پاک 1/298 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی 

قطعه 2 بخش 6 فارس
10-رأی شماره 140360311004014452 مورخه 1403/10/29 نوراله نعمتی لیرمنجانی 
فرزند بارانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 36751/36 
مترمربع پاک 1/299 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
11-رأی شماره 140360311004014452 مورخه 1403/10/29 اسداله نعمتی لیرمنجانی 
فرزند بارانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 51530/13 
مترمربع پلاک 1/300 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 

6 فارس
12-رأی شماره 140360311004003146 مورخه 1403/4/2 محمدنبی بیگی سلوکلوئی 
فرزند جمعه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6293/89 
مترمربع پلاک 1/301 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 

6 فارس
13-رأی شماره 140360311004016592 مورخه 1403/12/8 محمدنبی بیگی سلوکلوئی 
فرزند جمعه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 19431/45 
مترمربع پلاک 1/302 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 

6 فارس
14-رأی شماره 140360311004016597 مورخه 1403/12/8 محمدنبی بیگی سلوکلوئی 

فرند جمعه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 53019/68 
مترمربع پاک 1/303 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
15-رأی شماره 140360311004014539 مورخه 1403/10/30 محمد سی سختی فرزند 
علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12461/14 مترمربع 
پلاک 1/304 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
16-رأی شماره 140360311004014544 مورخه 1403/10/30 محمد سی سختی فرزند 
علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1208/62 مترمربع 
پلاک 1/305 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
17-رأی شماره 140360311004003128 مورخه 1403/4/2 رمضان سی سختی فرزند 
علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9573/92 مترمربع 
پلاک 1/306 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
18-رأی شماره 140360311004014508 مورخه 1403/10/30 رمضان سی سختی فرزند 
علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6443/2 مترمربع 
پلاک 1/307 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
19-رأی شماره 140360311004014454 مورخه 1403/10/29 سهراب محمدپور فرزند 
عزت اله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1560/91 مترمربع 
پلاک 1/308 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
20-رأی شماره 140360311004014460 مورخه 1403/10/29 خدابخش محمدپور فرزند 
داداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2356/97 مترمربع 
پلاک 1/309 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
21-رأی شماره 140360311004014530 مورخه 1403/10/30 احمد ایزدی فرزند حاجی 
خان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20211/73 مترمربع 
پلاک 1/310 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
22-رأی شماره 140360311004014468 مورخه 1403/10/29 فتح اله ایزدی فرزند حاجی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 25653/21 مترمربع پلاک 

1/311 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
23-رأی شماره 140360311004014472 مورخه 1403/10/29 نادر احمدی کمال آبادی 
فرزند عطا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 58618 
مترمربع پاک 1/312 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
24-رأی شماره 140360311004003119 مورخه 1403/02/02 تیمور احمدی کمال آبادی 
فرزند عطا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 14119/18 
مترمربع پاک 1/313 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
25-رأی شماره 140360311004014464 مورخه 1403/10/29 حسنعلی جمشیدی 
سلوکلوئی فرزند جهان بخش نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 29212/56 مترمربع پلاک 1/314 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک 

یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
26-رأی شماره 140360311004014466 مورخه 1403/10/29 حسنعلی جمشیدی 
سلوکلوئی فرزند جهان بخش نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 24812/5 مترمربع پلاک 1/315 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک 

اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
27-رأی شماره 140360311004016162 مورخه 1403/11/30 شنبه بیگی سلوکلوئی 
فرزند جمعه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 27133/83 
مترمربع پاک 1/316 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
28-رأی شماره 140360311004003133 مورخه 1403/04/02 رضا محمدپور فرزند 
عوض علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 25890/47 
مترمربع پاک 1/317 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
29-رأی شماره 140360311004014470 مورخه 1403/10/29 امام بخش محمدپور فرزند 
داداله نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 15167/14 مترمربع 
پلاک 1/318 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس
30-رأی شماره 140360311004016760 مورخه 1403/12/11 عبدالحسین مرادی بیدگلی 
فرزند ابوالحسن نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7031/42 
مترمربع پاک 1/317 قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه از پلاک یک اصلی قطعه 2 

بخش 6 فارس
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
1154/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008282 مورخ 1404/04/31 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001356 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامعلی زارع به شماره شناسنامه 9 کدملی 
2299402888 صادره از شیراز فرزند راه خدا در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1557/42 مترمربع به 
پلاک 8/45373 به آدرس شیراز گویم باغهای نوکی باران 2/4 انتهای کوچه سمت چپ واقع در فارس بخش 3 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای ملک رضایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3569/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035008489 مورخ 1404/05/0 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001917 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید بنیان پور به شماره شناسنامه 2886 کدملی 
2291140418 صادره از شیراز فرزند مرتضی در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1998/50 مترمربع به 
پلاک 12/42922 به آدرس شیراز بلوار دکتر حسابی خیابان شهید قرائتی 3 پلاک بعد از باغ کاج واقع در فارس بخش 
3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی مقصود صالحی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد 

شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3570/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035007299 مورخ 1404/04/24 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001316 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد سازدل به شماره شناسنامه 4 کدملی 
2298798974 صادره از شیراز فرزند پژمان در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1706/36 مترمربع به 
پلاک 9/5217 به آدرس شیراز دوکوهک خیابان ونک کوچه ونک 2 نارون 3 واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی ناصر اکرمی )دوکوهکی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالیکت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالیکت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/6/31
3571/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

نیازمندیهای عصرمردم آگهی می‌پذیرد 
36293385        36289275             32309290

32300337-32303830



آگهی

طنز مکتوب-نوش و نیش- علی اصغر کمالدار »غمین«

      هپل هپو

آن روز که اوضاع جهان هپل هپو شد
یکباره همه دار و ندار تو چپو شد

در خواب چو بودی، متوجه نشدی که
کی موقع برداشت و هنگام درو شد

خمیازه کشان دید زدی این سو و آن سوی
دیدی که قاراشمیش، جهانِ تو یهو شد

رندان که برفتند توی کار چپاول
سردسته یکی پاک سرشت، نیز جلو شد

شد مندرس و کهنه لباس همه یاران
آن دزد ولی صاحب صد جامه نو شد

انبار تجاوزگر بی دین همگی پُر
انبار تو خالی ولی از گندم و جو شد

شد قوتِ عزیزان همه نان خشکه خالی
سهمیه غارتگرِ ما، مرغ و پلو شد

اوضاع چنین چونکه شد از دستِ گرانی
هر نخبه ای در کشور بیگانه ولو شد

امنیت و آرامش از این منطقه در رفت
می دانی »غمینا« که چیطو شد که ایطو شد؟!

خدیجه خانم زن پولداری بود که در جوانی بیوه شد. وقتی 
فقط سیزده سال داشت با مرد شصت و شش ساله‌ای ازدواج 
کرد. به همین دلیل از کلمه »ازدواج« نفرت داشت. در این 
چشمش  جلو  می‌کرد،  تصور  را  مردی  وقت  هر  سال،  ده 
رماتیسم، خلط، پنبه، شبح ترسناکِ نفرین شده و کثیفی از 

تنتورید1های روی هم تلنبار شده ظاهر می شد.
از دست کسانی که می‌گفتند »جوان‌ها فرق می‌کنند« عصبی 
می‌شد و می‌گفت: »یعنی چه! منظورت این است که جوان‌ها 
تحمل  را  آن‌ها  رنج  کسی  چه  پیری  وقت  نمی‌شوند؟  پیر 

می‌کند؟«
مهم‌ترین دغدغه‌اش پاکیزگی و پاکدامنی بود. عمارتش در 
محله گُزتپه بود و آن جا را هر روز صبح با کمک خدمتکارش 
الِنی و دخترخوانده‌اش گُلتر تمیز می‌کردند. آشپزش محمد را 
بولو  اهل  بیچاره  بزند. پسر  را  وادار می‌کرد هر روز ریشش 
مجبور بود سر تا پا سفید بپوشد. الِنی و گلتر هم بی‌نهایت 
پاکدامن بودند. خدیجه خانم درِ انباری را قفل نمی‌کرد. حتی 
پول‌هایش هم جلوِ چشم بود. محمد هم در چشم‌پاکی زبانزد 
بود. وقتی حرف می‌زد. سرش پایین بود و به صورت طرف 
مقابل نگاه نمی‌کرد. خدیجه خانم، به دلیل این که در عمارت 
حضور مستمر داشت، هر لحظه آدم‌هایش را کنترل می‌کرد. 
زیرشیروانی  اتاق  به  بارها  می‌زد،  پرسه  اتاق‌ها  در  مدام 

می‌رفت و به آشپزخانه برمی‌گشت.
می‌گفت: »از من یاد بگیرید! تا حالا دیده‌اید با کسی صحبت 
نوکرهای  و  خدمتکارها  با  باشد  حواستان  هم  شما  کنم؟ 
همسایه‌ها حرف نزنید! غریبه‌ها آدم را از راه به در می‌کنند.«

به  می‌کرد.  عمل  توصیه‌ها  این  تمام  به  هم  محمد 
آشپزخانه‌اش که در حیاط پشتی بود هیچ کس رفت و آمد 
نمی‌کرد، نه مهمانی می‌آمد نه دوست و آشنایی و نه حتی 
گربه غریبه‌ای. خدیجه خانم شاید روزی ده بار پایین می‌آمد 
و محمد را تک و تنها بالای سر قابلمه‌اش می‌دید. او، علاوه 
بر این که دغدغه پاکی و نجابت داشت، دلبسته کفش پاشنه 
بلند بود. او زنی بود زیبا، تپل و پرجنب و جوش. ولی چون 
می‌کرد  پایش  خانه  داخل  که  کفش‌هایی  بود،  کوتاه  قدش 
یک وجب پاشنه داشتند. انگار مثال بندبازها روی طناب راه 

می‌رفت.
با این پاشنه‌های بلند، از پله‌ها تق‌تق به سرعت پایین می‌آمد 
بالا می‌رفت.  به سرعت  بخورد  پیچ  پایش  که  این  بدون  و 
به  را  دکتری  آمد.  سراغش  به  سرگیجه  روز  یک  بالاخره 
خانه‌اش دعوت کرد. دکتر بدون این که برایش دارو تجویز 
پوشیدن  شما  بیماری  دلیل  تنها  خانم!  »سرکار  گفت:  کند 

کفش‌های پاشنه‌بلند است.  دیگر این کفش‌ها را نپوشید. به 
جای آن، یک دمپایی نرم و راحت و پشمی تهیه کنید. از همه 

دردها خلاص می‌شوید.«
داد  دستور  و  کرد  عمل  دکتر  توصیه‌های  به  خانم  خدیجه 

برایش دمپایی پشمی‌ای بخرند. واقعا هم راحت بود.
و ساق  زانو  درد  روز، سرگیجه‌اش خوب شد.  دو  در عرض 
پاهایش هم بهتر شد. اما درست زمانی که از لحاظ جسمی 
خوب بود از لحاظ روحی آرامش نداشت. یک مرتبه، در طول 
این دو روز، خلق و خوی خدمتکارهایی که نهُ سال برایش 
کار کرده بودند عوض شد. الِنی را دید که داشت از مسواک 
انباری شیشه  در  را دید که داشت  استفاده می‌کرد، گلتر  او 
مربا را خالی می‌کرد. محمد را وقتی داشت یک بشقاب بزرگ 
استیک می‌خورد دید. در حالی که آن روز گوشت در منوی 

غذایشان نبود. 
می‌گفت: »خدایا، این ها چرا این طوری می‌کنند؟«

در طول یک هفته، بیشتر از پانزده مورد دزدی و دست‌کجی 
با  محمد  دید  وقتی  خصوص  به  دید.  خدمتکارهایش  از 
سربازهای پاشا، که همسایه‌شان بود، داخل یک ظرف مسی 
دیوانه  بود  نزدیک  از شدت عصبانیت  برنج می‌خورد  بزرگ 

شود. آن روز همه درها را قفل کرد.
گفت: »ببینم حالا چه چیزی را می‌خواهند بدزدند؟«

در واقع چیزی برای دزدیده شدن نمانده بود. فردای آن روز 
کمی دیر بیدار شد. آمد طبقه پایین. گلتر و النی را آن دور 
به در  ندید. سمت آشپزخانه رفت. همین که چشمش  بر  و 
را دید  بیاید. محمد  بند  بود نفسش  مانده  افتاد، کم  نیمه‌باز 
یک  روی  و  نشسته،  کوچک  چهارپایه  روی  اجاق  کنار  که 

پایش گلتر و روی پای دیگرش النی را نشانده؛ او دست‌های 
آنها  کمر  دور  طناب  جنس  از  کمربندی  مانند  را  تنومندش 
را  بی‌شرمی  این  اینکه  برای  خانم  خدیجه  بود.  کرده  حلقه 
نبیند سریع چشم‌هایش را بست، ولی تک‌تک حرف‌هایشان 

را شنید. او نتوانست خودش را به نشنیدن بزند.
محمد می‌گفت: »آهای گلتر! چرا دیگر شکر نمی‌آوری؟«

گلتر می‌گفت: »همه جا قفل است، نمی‌توانم کاری بکنم.«
قرچ  صدای  و  می‌خورد  چیزهایی  یک  که  حالی  در  محمد 
قوروچش می‌آمد از النی پرسید: »ببینم چرا دیشب نیامدی؟ 
برایت حلوا درست کرده بودم.« النی دستپاچه گفت: »ترسیدم 

خانم مچمان را بگیرد و بیرونمان کند.«
صحبت‌هایشان به درازا کشید.

خدیجه خانم چشم‌هایش را باز نمی‌کرد، در حالی که قلبش 
تندتند می‌زد، با دقت گوش می‌داد.

را  کارهایمان  همه  دمپایی!  آن  دست  از  »امان  گفت:  گلتر 
خراب کرد. صدای پای خانم را موقع آمدن اصلا نمی‌شنویم. 
روزهای خوبی  رو می‌شود. چه  هر کاری می‌کنیم دستمان 
داشتیم. خانم وقتی در بالاترین طبقه خانه قدم می‌زد صدای 

پاشنه‌های بلندش شنیده می‌شد.«
می‌کرد  پیدا  ادامه  صحبت‌هایشان  که  هرچقدر 
می‌شد.  رو  بیشتر  خانم  خدیجه  پیش  پنهانکاری‌هایشان 
خدیجه خانم دیگر نتوانست طاقت بیاورد، چشم‌هایش را باز 
کرد و فریاد زد: »ای بی‌شرف‌های پست فطرت! همین حالا 

از خانه من گم شوید بروید بیرون...«
بودند  کرده  کار  برایش  سال  نهُ  که  را  صادقی  خدمتکاران 

بیرون انداخت.
کارگر،  تا  گرفته  آشپز  از  خانه می‌آورد،  این  به  را  هر کسی 

بی‌شرف، دزد، گستاخ و بی‌ناموس از آب درمی‌آمد.
نکرد.  پیدا  اعتماد  مورد  و  کاربلد  آدم  یک  آزگار  سال  دو 
غصه  از  نداشت،  مشکلی  هیچ  و  بود  ثروتمند  که  این  با 
این  دید  و ضعیف‌تر می‌شد.  روز لاغرتر  به  روز  خدمتکارها 
جوری نمی‌شود. باز هم کفش‌های پاشنه‌بلندش را به پا کرد. 
گرفت.  نادیده  را  خدمتکارانش  بی‌ناموسی‌های  و  دزدی‌ها 
رنگ رویش باز شد. دست آخر دوباره سرگیجه‌هایش شروع 
شد. اما به این فکر کرد که اگر به دکتر مراجعه کند، دوباره 
به او توصیه می‌کند کفش بدون پاشنه به پا کند. به همین 

دلیل، از دکتر رفتن منصرف شد.
گفت: »هر چه نباشد حداقل  دلم آرام است!«

1-محلول ید و الکل که برای ضدعفونی و التیام روی زخم 
می‌مالند.

6جوان
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15-کاخی در تهران- محل دفن اموات
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1-بی همتا- قهرمان رمان بینوایان
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فیلمبرداری-  در  اصطلاحی  بانشاط- 
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طنزنویسان نامی جهانطنزنویسان نامی جهان
عمر سیف الدین ترکیهعمر سیف الدین ترکیه  ))19201920--18841884 میلادی( میلادی(

»پاشنه‌های بلند«»پاشنه‌های بلند«
مترجم: سعیده نصیریمترجم: سعیده نصیری

انتخاب: امین فقیریانتخاب: امین فقیری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره 140460311032000670 مورخ 1404/4/30 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوار تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم طاهره 
مظفری فرزند امیرتیمور به شماره شناسنامه 105022 صادره از کوار در ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 2464/8 مترمربع پلاک 239/11577 مفروز و مجزی 
شده از پلاک 239/541 واقع در بخش نه فارس کوار خریداری از مالک رسمی 
سهمی خودش موضوع سند 2830-1391/12/27 دفتر 126 کوار محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/6/31

3589/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
مراد سلیمانی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره 1404603110320000772 مورخ 1404/5/20 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کوار تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم نجمه بهروزی 
دشتکی فرزند درویشعلی به شماره شناسنامه 12 صادره از کوار در ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 2108/34 مترمربع پلاک 239/11579 مفروز و مجزی شده 
از پلاک 239/541 واقع در بخش نه فارس کوار خریداری از مالک رسمی سهمی 
خودش موضوع سند 40700-1399/7/29 دفتر 169 کوار محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/6/16
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/6/31

3588/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
مراد سلیمانی

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم اعظم سرلک دارای وکالت نامه شماره 59566 مورخ 1397/06/17 دفترخانه 190 صدرا به وکالت از آقای سعید 
دبیری با تسلیم دو برگ استشهادیه که در دفتر اسناد رسمی شماره 190 شهر صدرا تنظیم گردیده مدعی است که 
تعداد یک برگ سند مالکیت مربوط به اعیانی ششدانگ پلاک ثبتی 1103/27752 واقع در بخش سه شیراز که ذیل ثبت 
شماره 139305311035004604 دفتر املاک الکترونیک به نام سعید دبیری ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 524715 
سری ه 91 صادر گردیده و به علت جابجایی مفقود گردیده و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است مراتب 
طبق ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می‌شود که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای کرده و یا 
مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به اداره ثبت اسناد ناحیه 3 مراجعه و اعتراض 
خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسیده و یا در 
صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد 

کرد.
5396/ م الف 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3

نیازمندیهای عصرمردم آگهی می‌پذیرد 
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7 ورزش

رئیس فدراسیون تنیس روی میز کشور مطرح کرد:
فارس در مسیر توسعه تنیس روی میز کشور 

نقش‌آفرین است 
رئیس فدراسیون تنیس روی میز کشور در مجمع سالیانه 
هیات فارس، با اشاره به ظرفیت‌های انسانی، فنی و زیرساختی 
استان، از عملکرد هیأت فارس در تربیت ملی‌پوشان، ارتقای 

داوران بین‌المللی و میزبانی‌های موفق قدردانی کرد.
به گزارش اداره کل ورزش و جوانان فارس، مهرداد 
علی‌قارداشی رئیس فدراسیون تنیس روی میز کشور در مجمع 
سالیانه هیات فارس، از تلاش‌های مجموعه هیأت استان در 

مسیر توسعه این رشته تقدیر کرد.
وی گفت: من از سال ۱۳۷۷ تا ۱۳۸۹ در فدراسیون 
مسئولیت دبیرکلی داشتم و خوب می‌دانم هماهنگی با رئیس 
و مدیریت شرایط چقدر دشوار است. امروز خوشحالم که در 

فارس، همدلی و انسجام در مجموعه ورزش دیده می‌شود.
رئیس فدراسیون تنیس روی میز کشور ادامه داد: گزارشی 
که امروز ارائه شد، بسیار دقیق و قابل قبول بود. از قهرمانی‌ها 
گرفته تا توسعه زیرساخت‌ها و حضور داوران فارس در میادین 
ملی و بین‌المللی، همه نشان‌دهنده حرکت رو به جلوی این 

استان است.
قارداشی با اشاره به ارتقای داوران زن استان فارس به 
سطح بین‌المللی گفت:  خانم زعفرانی به درجه بایک بج 
داوری بین‌المللی رسیده‌اند و داوران دیگری نیز در مسیر 
 جهانی شدن هستند. این‌ها افتخاراتی است که باید به آن‌ها 

تبریک گفت. 
وی همچنین به نایب‌قهرمانی تیم ملی دانش‌آموزی دختران 
در مسابقات جهانی صربستان و قهرمانی تیم پسران در شکست 
تیم چین اشاره کرد و گفت: یکی از ملی‌پوشان دختر این تیم 
از استان فارس بود. این افتخار بزرگی است که باید به مردم 

شریف شیراز و استان فارس تبریک گفت.
رئیس فدراسیون با اشاره به شرایط دشوار اقتصادی 
و تحریم‌ها، افزود: وقتی بودجه فدراسیون را با نرخ روز ارز 
مقایسه می‌کنیم، متوجه می‌شویم چقدر کوچک شده. با این 
حال، تنیس روی میز سومین فدراسیون کشور از نظر تعداد 
اعزام‌های برون‌مرزی است. این موفقیت حاصل اعتماد 

خانواده‌ها، حمایت خیرین و تلاش بی‌وقفه شماست.
وی در پایان با اشاره به لزوم حسابرسی مالی هیأت‌ها، از 
هیأت فارس به‌عنوان الگوی شفافیت نام برد و گفت: گزارش 
مالی دقیق، همراهی هیأت رئیسه و خزانه‌دار، و حمایت اداره 
کل ورزش و جوانان فارس، همه نشان می‌دهد که این استان 

در مسیر حرفه‌ای‌سازی گام‌های مؤثری برداشته است.

 اعزام پاراوزنه‌ بردار فارسی
 به مسابقات قهرمانی جهان در مصر

  علی اکبر غریب شاهی قهرمان فارسی رقابت هایی 
پاراالمپیک به رقابت‌های پاراوزنه‌برداری قهرمانی جهان در 

کشور مصر اعزام خواهد شد.
به گزارش مهر، علی اکبر غریب شاهی قهرمان فارسی 
رقابت‌هایی پاراالمپیک به رقابت‌های پاراوزنه‌برداری قهرمانی 
جهان در کشور مصر اعزام خواهد شد. پیش از این غریب 
شاهی به اردوی آمادگی تیم‌ملی پیش از اعزام به این مسابقات 

فراخوانده شده بود.
این اردو از بیست و هفتم شهریور به مدت ۲ هفته برگزار و 

در نهایت تیم‌ملی به مصر اعزام می‌شود.

ورزشکار شیرازی به اردوی تیم ملی 
پاراتنیس روی میز دعوت شد

زهرا نمازی، ملی‌پوش شیرازی پاراتنیس روی میز از استان 
فارس، به دومین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی بانوان برای 

حضور در بازی‌های پاراآسیایی ۲۰۲۶ ناگویا دعوت شد.
به گزارش مهر، دومین اردوی تیم ملی پاراتنیس روی 
میز آقایان و بانوان از ۲۸ شهریور تا ۳ مهر به میزبانی استان 

مازندران در شهر رامسر برگزار می‌شود.
این اردو با هدف آماده‌سازی ملی‌پوشان برای حضور 
برنامه‌ریزی   ۲۰۲۶ پاراآسیایی  رقابت‌های  در   موفق 

شده است.
در بخش بانوان، زهرا نمازی از فارس به همراه زهرا 
انصاریان )خراسان رضوی(، حدیث اصلانی )تهران( و فاطمه 
محمدی )یزد( زیر نظر الناز دبیری سرمربی و بیتا قربانی مربی 

مدعو تیم ملی تمرینات خود را دنبال می‌کنند.
در بخش آقایان نیز ورزشکارانی از استان‌های آذربایجان 
غربی، تهران، خراسان رضوی، مازندران و کرمانشاه حضور 
دارند. تمرینات این گروه زیر نظر مسیح قربانی سرمربی و 

رسول علی‌پور مربی تیم ملی انجام می‌شود.
زهره حبیبی به عنوان مربی فرهنگی و ندا وحیدنیا به عنوان 

سرپرست، تیم‌های ملی را در این اردو همراهی می‌کنند.

 برگزاری اردوی مشترک بانوان 
کشتی آلیش فارس و مازندران در شیراز

 اردوی سه روزه مشترک تیم‌های کشتی آلیش بانوان 
استان فارس و مازندران در شیراز برگزار شد تا ورزشکاران 
فارس فرصت تمرین با قهرمانان جهان و اعضای تیم ملی 

را پیدا کنند. 
 نائب رئیس هیات کشتی استان فارس در گفت‌وگو با 
ایسنا از برگزاری اردوی مشترک بانوان کشتی آلیش فارس و 

مازندران در شیراز خبر داد.
مهدیه تاجی با بیان اینکه این اردو به مدت سه روز و با 
هدف ارتقای سطح فنی ورزشکاران آلیش فارس برگزار شد، 
اظهار کرد: تیم مازندران همواره جزو تیم‌های برتر کشور 
است و این تیم دارای دو قهرمان جهان و پنج نماینده در 
تیم ملی می‌باشد. برگزاری این اردو کمک زیادی به ارتقای 

مهارت‌های فنی ورزشکاران استان فارس کرد.
وی تصریح کرد: این اردو زمینه‌ای فراهم کرد تا بانوان 
آلیش فارس تجربه تمرین با ورزشکاران مطرح کشور و 
 جهان را کسب کرده و آمادگی خود را برای مسابقات آینده

افزایش دهند.

قهرمانی فارس در سی‌وپنجمین دوره 
مسابقات کشور قهرمانی اوپن کومیته 

)مبارزات آزاد( نین جوتسو                                                                                     

 عباسعلی عسلی  
نینجاهای استان فارس به سرپرستی محمدعلی یزدان داد، 
در رقابتی مهیج و نفس‌گیر، بار دیگر توانمندی‌های خود را 
در میادین ملی به نمایش گذاشتند و قهرمان سی‌وپنجمین 
دوره مسابقات قهرمانی اوپن کومیته )مبارزات آزاد( نین جوتسو 

کشور شد.
سی‌وپنجمین دوره مسابقات قهرمانی کشور نینجوتسو 
در بخش اوپن کومیته )مبارزات آزاد( به مناسبت هفته 
 دفاع مقدس و به پاس گرامیداشت شهدای جنگ 
۱۲ روزه با حضور پرشور ۱۹ استان و بیش از ۶۵۰ فایتر از 
سراسر ایران، به میزبانی استان البرز و در شهرستان ماهدشت 

در تاریخ ۲۷، ۲۸ شهریور ماه ۱۴۰۴ برگزار شد.
 در این رویداد بزرگ که اوج مبارزات آزاد )اوپن کومیته( 
و هنر واقعی نینجوتسو به نمایش درآمد، تیم منتخب استان 
فارس با ارائه مبارزاتی تماشایی و کسب مدال‌های رنگارنگ 
در رده‌های مختلف، موفق شد مقام قهرمانی تیمی کشور را 

از آن خود کند.
 پس از تیم قدرتمند فارس، نمایندگان شایسته استان البرز 

و استان مازندران به ترتیب به مقام دوم و سوم دست یافتند.
 تیم قهرمان فارس به سرپرستی استاد محمدعلی یزدان داد، 
رئیس هیات ورزش های رزمی بسیج سپاه فجر استان فارس 
و رئیس سبک نینجوتسو استان فارس در این مسابقات حضور 
یافت. مدیریت هوشمندانه یزدان داد، تمرینات منظم، و روحیه 
جنگندگی قهرمانان فارس در بخش اوپن کومیته، بار دیگر 

ظرفیت بالای ورزشکاران این استان را به رخ رقیبان کشید.
فهرست قهرمان این دوره مسابقات اوپن کومیته )مبارزات 

آزاد( نین جوتسو کشوری بدین شرح است؛
مدال طلا

امیرعلی جاویدی )نونهالان( ۴۰-
امیرعلی اسماعیلی )نوجوانان( ۶۵+

سید مهدی حسینی )پیشکسوتان( ۹۵-
مدال نقره

امیر محمد بصیری )نونهالان( ۳۵-
سینا عبدالله پور )نونهالان( ۵۰-

علی جابری اربابی )نوجوانان( ۴۵-
محمد طاها بیات )جوانان(۵۰-

محمد مهدی مذنب )جوانان( ۸۰-
امیرحسین زارعی زاده )بزرگسالان( ۶۰-

مجتبی پدرام )پیشکسوتان( ۷۰-
سید کاوه کیائیان موسوی )پیشکسوتان( ۹۰-

مدال برنز
عرشیا عرب زاده )نوجوانان( ۴۰-

دانیال راستگو )نوجوانان( ۵۰-
محمد متین پیشکاری )نوجوانان(۵۵-
محمد پویان صادقی )نوجوانان( ۶۰-

مهدی بیات )جوانان( ۵۵-
علی هوشیار )بزرگسالان( ۸۵-

ستار حاصلی )پیشکسوتان( ۷۵-
 این موفقیت چشمگیر، حاصل تلاش شبانه‌روزی مربیان، 
همت والای ورزشکاران و پشتیبانی خانواده بزرگ نینجوتسو 
استان فارس است؛ افتخاری که نه‌تنها جایگاه این استان را در 
ورزش‌های رزمی کشور تثبیت کرد، بلکه نوید آینده‌ای درخشان 

در عرصه رزمی می باشد.
به گزارش محمدعلی یزدان  داد، این قهرمانی ارزشمند در 
بخش اوپن کومیته مبارزات آزاد تنها آغاز راه است و تیم 
فارس با انگیزه‌ای مضاعف، برای افتخارآفرینی‌های بزرگ‌تر 

در عرصه‌های ورزشی آماده می‌شود.

 مدیرعامل فجر شهید سپاسی شیراز 
از هواداران این تیم عذرخواهی کرد

 مدیرعامل فجر شهید سپاسی در پیامی از هوادران 
این تیم به خاطر اتفاقات رخ داده در ورزشگاه پارس 
 شیراز که منجر به مصدومیت تعدادی از تماشاگران شد، 

عذرخواهی کرد.
به گزارش مهر، حسن کریمی در پیامی از هوادران این تیم 
به خاطر اتفاقات رخ داده در ورزشگاه پارس شیراز که منجر به 
مصدومیت تعدادی از تماشاگران شد، عذرخواهی و تاکید کرد: 
تمام تلاش‌مان را برای بهبودی هواداران فجر شهید سپاسی 

به کار می‌گیریم.
متن پیام مدیرعامل باشگاه فجر شهید سپاسی شیراز به 
این شرح است: در حالی که شور و عشق هواداران عزیز 
استان فارس، ورزشگاه پارس را به تپش انداخته بود، متأسفانه 
حادثه‌ای ناگوار دل همه ما، کادر مدیریتی، فنی، بازیکنان، 
هواداران و تمام فوتبال‌دوستان استان فارس و ایران را تلخ 
کرد. حادثه‌ای که نشان‌دهنده غیرت، تعصب و عشق بی‌پایان 

شما به تیم بود.
ما با قلبی پر از دلسوزی، ضمن عذرخواهی صمیمانه، برای 
چند هوادار عزیزمان آرزوی سلامتی و بهبودی کامل داریم و 
تمام تلاش خود را برای معالجه سریع به کار خواهیم بست، تا 
دوباره لبخندشان را در ورزشگاه و کنار طلایی پوشان شیرازی 

ببینیم.
میعادگاه ما بازی‌های خانگی آینده خواهد بود، جایی که 
با هم، درد این لحظه تلخ را به امید و شادی تبدیل کنیم و 

دوباره با هم، بردی شیرین را به استان فارس هدیه کنیم.‌

مدیرکل ورزش و جوانان فارس:
با تعامل فدراسیون فوتبال‌ 

ورزشگاه پارس بازهم میزبان لیگ برتر خواهد شد
مدیرکل ورزش و جوانان فارس از تعامل با فدراسیون 
فوتبال برای تکمیل کامل ورزشگاه پارس و تضمین 
ایمنی آن برای ادامه میزبانی مسابقات لیگ برتر خبر داد.  
عبدالرحیم خداجو در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص 
وضعیت ورزشگاه پارس و تعلیق میزبانی آن بیان کرد: 
تمام اتفاقات میان ما و فدراسیون فوتبال در خصوص 
ورزشگاه پارس شیراز در مسیر تعامل برای تکمیل 
و استانداردسازی این ورزشگاه است و خدا را شکر 

هیچ‌گونه تقابل یا تنشی در این خصوص وجود ندارد. 
وی افزود: شامگاه شنبه‌ ۲۹ شهریور به‌صورت وبینار 
با مسئولان فدراسیون فوتبال جلسه‌ای برگزار کردیم 
و مقرر شد تمامی نیازها و کمبودهای ورزشگاه در 
کمترین زمان ممکن برطرف شود تا با نظارت نمایندگان 
فدراسیون، ورزشگاه پارس تمامی استاندارهای لازم را از 

نظر AFC و مسائل ایمنی و امنیتی کسب کند. 
مدیرکل ورزش و جوانان فارس در ادامه اظهار 
کرد: ورزشگاه پارس نه تنها برای لیگ برتر بلکه برای 

مسابقات ملی و بین‌المللی آماده شده و اقداماتی که در 
سه ماه گذشته انجام شده است با تلاش‌های بسیار زیاد 
و شبانه‌روزی تمامی عوامل فنی و همراهی مسئولان 
ارشد استان بی‌نظیر و بی‌سابقه بوده است، اما متاسفانه 
حادثه شامگاه جمعه، ۲۸ شهریور که بر اثر افتادن 
یک قطعه صفحه فلزی براثر وزش باد شدید بر روی 
 تعدادی از تماشاگران رخ داد، خستگی را بر تن همه ما 

باقی گذاشت. 
خداجو در خصوص آخرین وضعیت مصدومان حادثه 
ورزشگاه پارس گفت: هم شامگاه جمعه ۲۸ شهریور و 
هم شنبه ۲۹ شهریور همراه با مدیرعامل باشگاه فجر 
شهید سپاسی و رییس هیات فوتبال شیراز به عیادت 
مهدی عبودی رفتیم و باشگاه فجر شهید سپاسی 
ضمن انتقال ایشان به یک بیمارستان خصوصی، تمامی 
هزینه‌های لازم برای جراحی و ادامه درمان این هوادار 
را متقبل شد و بحمد الهی روند درمان ایشان به خوبی 
پیش می‌رود، ضمن آنکه سایر مصدومان به‌صورت 

سرپایی درمان شدند.
به گزارش ایسنا، با وجود این‌که شامگاه جمعه یک 
شب به‌یاد ماندنی و طلایی برای ورزش فارس بود و تیم 
فجر شهید سپاسی یک برد ارزشمند در لیگ برتر فوتبال 
کسب کرد و همچنین غلامرضا فرخی فرنگی کار جوان 
شیرازی نیز در رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی 
جهان موفق به کسب مدال طلا شد، اما یک حادثه 
تلخ در جریان دیدار تیم‌های فجر سپاسی و ذوب‌آهن 
اصفهان در ورزشگاه پارس شیراز همه چیز را تحت تاثیر 
خود قرار داد تا آنجا که میزبانی ورزشگاه پارس برای 
 مسابقات لیگ برتر از سوی فدراسیون فوتبال به حالت 

تعلیق درآمد.
در این حادثه بر اثر جدا شدن یکی از ورق‌های محافظ 
 سقف و پرتاب آن به سمت سکوها، مهدی عبودی یکی از 
هواداران حاضر در ورزشگاه از ناحیه صورت مجروح شد 
که این تماشاگر بلافاصله به بیمارستان شهید رجایی 

شیراز منتقل شد و تحت مداوا قرار گرفت.

 پارس 
در آزمون سخت 
 میزبانی؛

 شادی نیمه‌تمام 
فوتبال شیراز

 پریسا گلریز خاتمی

جمعه‌شب قرار بود شیراز جشن صدرنشینی بگیرد؛ 
فجر شهید سپاسی با بردی ارزشمند مقابل ذوب‌آهن 
اصفهان می‌توانست جایگاهش را در بالای جدول تثبیت 
کند و هزاران هوادار پرشور، شبی به‌یادماندنی رقم بزنند. 
اما یک ورق فلزی که از سقف ورزشگاه پارس جدا شد، 
شادی را نیمه‌تمام گذاشت و پرسش‌های کلیدی درباره 

مدیریت میزبانی و ایمنی زیرساخت‌ها را پیش کشید.
 از هیجان تا بی‌نظمی

 هواداران از ساعات پیش از بازی حرکت کردند؛ 
بسیاری به‌خاطر ترافیک و دشواری دسترسی ناچار شدند 
ساعت‌ها زودتر حرکت کنند تا سر وقت به سکو برسند. با 
باز شدن درها، هجوم جمعیت و عدم کنترل بلیت و نبود 
شماره مشخص بر صندلی‌ها، باعث شد جایگاه‌ها به‌هم 
بریزد؛ کسانی که بلیت داشتند در ازدحام گرفتار شدند و 
گروهی بدون بلیت راهی سکوها شدند. فضای پشت 
درها سرشار از فریاد، هل‌دادن و اضطراب بود؛ تصویری 

که با میزبانی حرفه‌ای لیگ برتر همخوانی ندارد.
زیرساخت‌های رفاهی و امنیتی؛ نقاط ضعف 

روشن
  درون ورزشگاه هم کاستی‌ها مشهود بود؛ از عدم کنترل
بلیت و جانمایی صندلی‌ها تا سرویس‌های بهداشتی که 
به‌گفته تماشاگران آب و برق نداشتند و امکانات رفاهی 
پاسخگوی جمعیت نبود. پرتاب بطری آب معدنی از روی 
سکوها نشان داد که تفتیش و نظارت ورودی‌ها هم 
به‌صورت کامل انجام نشده است. این مجموعه نواقص، 

نظم میزبانی را مخدوش و ریسک امنیتی را بالا برد.
پیامد حادثه؛ تعلیق میزبانی و مصدومیت‌ها

سقوط قطعه‌ای از سازه سقف باعث مجروح شدن 
یکی از تماشاگران شد که نیاز به جراحی یافت؛ سایر 
مصدومان به‌صورت سرپایی درمان شدند. فدراسیون 
فوتبال بلافاصله میزبانی ورزشگاه پارس را به حالت 
تعلیق درآورد؛ تصمیمی که بازتاب جدی کمبودهای 

آشکار در فرایند آماده‌سازی است.
مسئولیت آماده‌سازی و خلأ پاسخگویی

 طبق مقررات، باشگاه میزبان مسئول معرفی و 
آماده‌سازی ورزشگاه است؛ در همین چارچوب، پیش 
از آغاز فصل به‌دلیل آماده‌نبودن کامل پارس، سه 
امتیاز از اندوخته فجر کسر شد؛ امتیازی که می‌توانست 
موقعیت کنونی تیم را تغییر دهد، اما پس از حادثه، 
برخورد مدیریتی قابل‌پذیرش نبوده است؛ چون برخی 
مدیران باشگاه پاسخگو نبودند و نشست‌های وعده 
‌داده‌شده برای شفاف‌سازی یا لغو شد یا برگزار نشد که 
این سکوت و عدم هماهنگی، خوراک شایعات و کاهش 

اعتماد عمومی را فراهم می‌کند.
امید در میان ابهامات

 مدیرکل ورزش و جوانان فارس اعلام کرده‌ که 
تعامل با فدراسیون برای رفع نواقص در جریان است 
و برنامه‌هایی برای تکمیل استانداردها مطرح شده؛ این 
خبر مثبت است، اما بی‌پاسخ ماندن سؤالات اساسی 
که، چه اصلاحاتی انجام خواهد شد؟ چه نهاد یا 
فردی پاسخگوست؟ جدول زمانی مشخص چیست؟ 

به‌هیچ‌وجه قابل قبول نیست.
فوتبال محلی مهم  برای  اتفاق  این  چرا 

است؟
 فجر سپاسی و ورزشگاه پارس نه تنها برای 
هواداران محلی اهمیت ورزشی دارند، بلکه نمادی از 
توان مدیریتی استان در میزبانی رویدادهای ملی‌اند. 
وقتی سرمایه‌گذاری فنی مثل چمن، سکو و ظاهر 
ورزشگاه، بدون مدیریت هم‌زمان ورود و خروج 
هواداران، بلیط، جانمایی صندلی، مدیریت ترافیک و 
موضوعات فرهنگی چون آموزش تماشاگر انجام شود، 
نتیجه‌اش شادی نیمه‌تمام و رکود اعتماد عمومی است.

راه برون‌رفت از بحران
 راه برون‌رفت از بحران، نیازمند برنامه‌ای چندلایه 
است. در کوتاه‌مدت، نخستین اولویت ایمن‌سازی فوری 

سقف و قطعات معیوب، بازرسی مستقل مهندسی 
و نیز فعال‌سازی منابع اضطراری برای سرویس‌های 
حیاتی مانند آب و برق است؛ اقداماتی که باید هم‌زمان 
با افزایش گیت‌های کنترل بلیت و استقرار نیروهای 
آموزش‌دیده در ورودی‌ها انجام شود تا شرایط حداقلی 

بازگشت تماشاگران فراهم آید.
اما صرفاً رفع تعلیق کفایت نمی‌کند. در افق 
میان‌مدت، مسئله مدیریت دسترسی و نظم باید 
در دستور کار قرار گیرد؛ از ساماندهی پارکینگ و 
مسیرهای پیاده‌روی ایمن گرفته تا شماره‌گذاری 
صندلی‌ها، بلیت‌فروشی دیجیتال و تعریف پروتکل 
مشخص برای حضور رسانه‌ها. چنین اصلاحاتی 
می‌تواند تجربه تماشاگر و پوشش رسانه‌ای را شفاف‌تر 

و حرفه‌ای‌تر کند.
با این همه، نگاه بلندمدت به ما می‌گوید که 
ورزشگاه پارس بدون بازبینی جامع مدیریت بحران و 
ایمنی، فرهنگ‌سازی پایدار برای هواداران و استقرار 
یک نهاد ناظر مستقل که پیش از هر بازی گواهی 
استاندارد صادر کند، هیچ‌گاه به سطح مطلوب نخواهد 
رسید. تنها در چنین چارچوبی است که زیبایی ظاهری 
ورزشگاه با امنیت واقعی و لذت ماندگار تماشای فوتبال 

گره می‌خورد.
خواسته روشن افکار عمومی

فجر شهید سپاسی لایق حمایت و هوادارانی شاد 
است و شیراز لایق داشتن ورزشگاهی امن و منظم، اما 
تا وقتی پاسخگویی روشن، جدول اصلاحات شفاف و 
بازسازی اعتماد انجام نشود، هر پیروزی در زمین چمن 
زیر سایه پرسش‌ها و نگرانی‌ها خواهد ماند. خوانندگان 
و هواداران حق دارند بدانند چه کسی مسئول است، چه 
اقداماتی انجام می‌شود و چه زمانی می‌توانند با خیال 

راحت دوباره به پارس بازگردند.
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پیکر زنده‌یاد استاد پژمان موسیقیدان و آهنگساز فقید برای تشییع 
و خاکسپاری پایان هفته جاری به ایران بازگردانده می‌شود.

 به گزارش ایرنا از روابط عمومی انجمن موسیقی ایران، در پی 
پیگیری و تلاش هنردوستان، هنرمندان و شاگردان مرحوم استاد 
احمد پژمان موسیقیدان و آهنگساز فقید و همت مردم هنردوست 
شهر لار و شورای اسامی این شهر و هماهنگی‌های دفتر امور 
موسیقی و انجمن موسیقی ایران و دفتر حافظ منافع جمهوری 
اسلامی ایران در واشنگتن، پیکر استاد احمد پژمان پایان هفته جاری 

به میهن بازگردانده خواهد شد.
 بدرقه پیکر زنده‌یاد پژمان در تهران و خاکسپاری در شهر لار 
صورت خواهد گرفت. زمان دقیق بدرقه در تهران و خاکسپاری در 

شهر لار متعاقباً اعلام خواهد شد.
پیش از این حمید منشی، عضو شورای شهر لار گفته بود که با 
پیگیری های صورت گرفته و موافقت خانواده »استاد احمد پژمان«، 
پیکر این موسیقی‌دان برجسته کشور پس از انتقال از آمریکا در 

زادگاهش در شهر لار به خاک سپره می‌شود.
 احمد پژمان شامگاه جمعه )هفتم شهریورماه( بعد از یک دوره 
بیماری در ۹۰ سالگی در لس‌آنجلس آمریکا دار فانی را وداع گفت. 
بنابر تصمیم خانواده‌ زنده‌یاد پژمان، پیکر این هنرمند قرار بود در 

آمریکا به خاک سپرده شود.
 زنده‌یاد پژمان سال ۱۳۱۴ در لار استان فارس متولد شد و از 
همان دوران کودکی با موسیقی آشنا شد، در دوران دبیرستان در 
تهران ویولن را نزد حشمت سنجری و تئوری موسیقی را نزد حسین 
ناصحی فراگرفت. وی پس از چندی به عنوان نوازنده ویولن به 
ارکستر سمفونیک تهران راه یافت سپس برای ادامه تحصیل با بورس 
تحصیلی در مراکز آموزشی همچون آکادمی موسیقی وین و دانشگاه 
کلمبیا نزد آهنگسازانی همچون توماس کریستیان داوید، فردریش 
چرها، ولادیمیر اوساچوفسکی، هانس یلینک و آلفرد اوهل بر دانش 

خود در زمینه موسیقی کلاسیک و الکترونیک افزود.
 پژمان در بسیاری از سبک‌های مهم غربی همچون سمفونی، اپُرا 
و رپسودی برای ارکستر سمفونیک، ارکستر مجلسی، پیانو، گروه کُر، 
آواز و موسیقی فیلم آهنگسازی کرد که بعضی از این آثار با همراهی 

ارکستر سمفونیک تهران و بسیاری دیگر توسط ارکسترهای معتبر 
خارجی اجرا شده‌اند.

 سبک موسیقی این آهنگساز را تلفیقی از موسیقی محلی، موسیقی 
ردیف، سازهای ایرانی، همراه با هارمونی، کنترپوان، ارکستراسیون و 
سایر تکنیک‌های موسیقی غرب می‌دانند. پژمان نخستین اپُرایش به 
نام »جشن دهقان« را سال ۱۳۴۶ ساخت که پس از اجرا با استقبال 
گسترده‌ای رو به رو شد، بنابراین تصمیم گرفت اپراهای بیشتری 
بسازد. او برای ۲۷ فیلم و ۳۰ ترانه پاپ، موسیقی نوشت و ۱۵ آلبوم 
از آثار ارکسترال، آوازی و موسیقی فیلم را منتشر کرد. پژمان با 
کارگردانانی همچون بهمن فرمان‌آرا و مجید مجیدی همکاری داشته 
و موفق به دریافت ۲ سیمرغ بلورین از جشنواره فیلم فجر و چهار 

تندیس زرین از جشن بزرگ سینمای ایران شده‌ است.
 پوئم سمفونیک »نوروز« به سفارش انجمن موسیقی و موسیقی 
برای گروه کُر به نام »آینه« بر روی اشعار هوشنگ ابتهاج، کارهایی 
برای آنسامبل‌های Jazz، موسیقی برای آزادی خرمشهر، »تک 
سوار عشق«، »هفت خان رستم«، اوراتوریو »ناگهان رستاخیز« بر 
روی اشعار شاعران بزرگ ایران و موسیقی فیلم‌های »هنرپیشه«، 
»روسری آبی«، »بوی کافور«، »عطر یاس«، »باران«، »بید 
مجنون«، سریال‌های »دلیران تنگستان« و »سرزمین کهن« 

)سرزمین مادری( از آثار زنده‌یاد پژمان است.

بازگشت پیکر احمد پژمان به ایران انگار احمد     رضا سهرابی انگارنه

Ahmad Reza Sohrabi
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هجدهمین جشنواره ملی موسیقی جوان در مراسمی در 
تالار وحدت با معرفی نفرات برگزیده به کار خود پایان داد. 

به گزارش ایسنا، هجدهمین جشنواره ملی موسیقی جوان، 
مراسم پایانی این جشنواره عصر روز شنبه ۲۹ شهریورماه  
۱۴۰۴ با حضور بزرگان موسیقی ایران، محمد مهدی احمدی 
سرپرست معاون امور هنری، بابک رضایی مدیرکل دفتر 
موسیقی، محمد اله‌یاری مدیرعامل بنیاد فرهنگی هنری 
رودکی، امیرعباس ستایشگر معاون بنیاد رودکی، احمدحسین 
فتایی مشاور اجرایی معاونت امور هنری، ابوالفضل صادقی نژاد 
دبیر شورای ارزشیابی هنرمندان، آرش امینی دبیر جشنواره 
موسیقی فجر، رضا مردانی مدیرکل هنرهای نمایشی، نیکنام 
حسینی پور مشاور وزیر ارشاد و ... در تالار وحدت برگزار شد.

در ابتدای این مراسم حمیدرضا اردلان ـ دبیر جشنواره ـ 
با بیان توضیحاتی خاطرنشان کرد: هجدهمین جشنواره ملی 
موسیقی جوان در دو مرحله طراحی و اجرا شد؛ مرحله نخست 
از ۱۱ تا ۲۶ شهریورماه جریان داشت و طی آن ۱۶۴۰ هنرمند 
جوان در سه بخش »موسیقی نواحی و مقامی«، »موسیقی 
ردیف‌دستگاهی )کلاسیک ایرانی(« و »موسیقی کلاسیک« به 
رقابت پرداختند. در نهایت ۸۴۰ نفر از این هنرمندان به مرحله 
دوم راه یافتند و برگزیدگان رتبه‌های اول تا سوم از میان آنها 

معرفی شدند.
حمیدرضا اردلان، تأکید کرد: اگرچه رتبه‌های اول تا 
سوم اهمیت خود را دارند، اما اساس جشنواره بر مبنای ایجاد 
هم‌نشینی میان جوانان اقوام و مناطق مختلف ایران، تبادل 
فرهنگی و شناخت متقابل سازها و سنت‌های موسیقی است. 
این رویداد فرصتی برای ارائه میراث کهن موسیقی کشور و 

تداوم فرهنگ شنیداری ایران زمین است.
او با اشاره به پرسش‌های کلیدی پیرامون آینده جشنواره 
گفت: نخست آن که جشنواره چگونه می‌تواند در نسبت با توسعه 
فرهنگی و نیازهای معاصر بازتعریف شود؟ امروزه موسیقی با 
فناوری‌های دیجیتال و فضای مجازی پیوند خورده و نمی‌توان 
نسبت به این تحولات بی‌تفاوت بود. پرسش دیگر نیز به میراث 
مولد و تأسیس این جشنواره بازمی‌گردد؛ اینکه چگونه می‌توان 
 از این میراث و تولیدات پیرامونی جشنواره صیانت کرد؟
       اردلان راه‌حل را در ایجاد یک دبیرخانه دائمی و 
اختصاصی برای جشنواره دانست و افزود: دبیرخانه فعلی در 
انجمن موسیقی ایران درگیر ده‌ها پروژه است و جشنواره 
تنها یکی از آنهاست. اما ما به مرکزی نیاز داریم که تمام 
وقت و انرژی خود را صرف پیگیری اهداف این رویداد کند. 
همچنین پیشنهاد می‌کنم از میان صدها داور و استاد ادوار 
مختلف جشنواره، یک آکادمی یا مدرسه فعال در نسبت با 
جشنواره تأسیس شود. در بسیاری از کشورها چنین هزینه‌هایی 
به‌عنوان سرمایه‌گذاری فرهنگی تلقی می‌شود و نتایج بلندمدت 

آن آشکار است.
   او با اشاره به دغدغه‌های خانواده‌های شرکت‌کنندگان 
بیان کرد: خانواده‌ها از ما انتظار دارند برای حضور در مرحله 
دوم جشنواره حمایت‌های مالی در نظر بگیریم؛ زیرا بسیاری از 
آنان توان پرداخت هزینه‌های سفر، اقامت و حضور فرزندشان 
در تهران را ندارند. برخی از برگزیدگان حتی در حد یک استاد 

در نوازندگی و آواز هستند و شایسته حمایت جدی‌تر هستند.
دبیر جشنواره همچنین از وزارت علوم و دانشگاه‌های هنری 
خواست تا برای برگزیدگان رتبه‌های اول، تسهیلاتی در زمینه 

ورود به دانشگاه‌های هنر و موسیقی فراهم کنند.
او در ادامه به اقداماتی اشاره کرد که در دوره هجدهم برای 
پاسخ به برخی درخواست‌ها انجام شده است: اعطای پنج جلسه 
آموزش رایگان به ۲۰ درصد از رتبه‌های اول به انتخاب هیات 
داوران، برای رفع محدودیت دسترسی هنرمندان شهرستانی 
به آموزش‌های تخصصی. همچنین تولید ۲۰ فیلم مستند از 

استعدادهای برتر جشنواره که با زیرنویس انگلیسی و عربی 
به صورت رایگان در اختیار رسانه‌ها و نهادهای فرهنگی قرار 
خواهد گرفت تا از فراموش‌شدن این استعدادها جلوگیری شود.

اردلان در پایان تأکید کرد: معرفت شنیداری ایران همچنان 
زنده است. با وجود هجوم رسانه‌های بیگانه، جوانان ما همچنان 
با شور و اصالت به اجرای سازها و آوازهای بومی می‌پردازند 
و این نشان می‌دهد که فرهنگ ژنتیکی ایران توانسته از دل 

تاریخ، از هجوم مغول تا امروز، سربلند بیرون بیاید.
  محمدمهدی احمدی، سرپرست معاونت هنری وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، در آیین پایانی هجدهمین جشنواره 
ملی موسیقی جوان طی یک پیام ویدیویی با اشاره به اهمیت 
این رویداد گفت: این جشنواره بستر و شرایطی را فراهم می‌کند 
تا استعدادهای نهفته در وجود هنرمندان جوان شکوفا شود و 

توانایی‌های آنان در سطح ملی به کار گرفته شود. جشنواره 
کمک می‌کند نسلی که در آینده تأثیرگذار خواهند بود، مجال 

بروز و ظهور پیدا کنند.
او افزود: یکی دیگر از دستاوردهای مهم جشنواره، ایجاد 
رقابت‌های سالم در میان هنرمندان است. رقابتی که نه بر 
مبنای حذف و باخت، بلکه بر پایه رفاقت‌های منطقی و 
هم‌افزایی است. جوانان در این فضا می‌توانند نهایت تلاش 
خود را در حوزه تخصصی‌شان به کار گیرند، خلاقیت داشته 
باشند، ابداع کنند و توانمندی‌هایشان را به بهترین شکل به 

نمایش بگذارند.
احمدی در پایان ابراز امیدواری کرد و گفت: نسل جوانی که 
آینده کشور و جامعه را مدیریت خواهد کرد، در حوزه موسیقی 
نیز بتواند خلاقیت‌های چشمگیری ارائه دهد و مسیر هنر 

موسیقی ایران را با موفقیت و شکوفایی ادامه دهد.
 بابک رضایی، مدیرکل دفتر موسیقی معاونت امور هنری 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، نیز طی یک پیام ویدیویی 
ضمن قدردانی از تلاش هنرمندان و خانواده‌ها گفت: پیش 
از هر چیز از بزرگان و استادان موسیقی ایران که طی سال‌ها 
تلاش کرده‌اند نسل جوان به‌عنوان جایگزین‌های شایسته 
موسیقی کشور تربیت شوند، بی‌نهایت تشکر می‌کنم. همچنین 
از زحمات داوران و دست‌اندرکاران انجمن موسیقی ایران و دفتر 
موسیقی در دوره هجدهم جشنواره سپاسگزارم. خانواده‌های 
شرکت‌کنندگان نیز با حمایت و هدایت‌های ارزشمند خود نقش 
بزرگی در همراهی فرزندانشان در این مسیر روشن داشته‌اند 

که از آنان صمیمانه قدردانی می‌کنم.
او افزود: از همه هنرمندان جوانی که در طول برگزاری این 
جشنواره با هنرنمایی خود لحظات زیبا و به‌یادماندنی آفریدند، 
تشکر می‌کنم و به آن‌ها دست‌مریزاد می‌گویم. امیدوارم این 
مسیر روشن و ارزشمند موسیقی را تا پایان با قدرت ادامه دهند 
و خداوند توفیق دهد تا ما دست‌اندرکاران بتوانیم همه ظرفیت 

موسیقی ایران را در خدمت این عزیزان قرار دهیم.
رضایی در ادامه گفت: ثمره این جشنواره تبدیل شدن 
جوانان برومند و بااستعداد کشور به ستاره‌های درخشان 
موسیقی ایران باشد. همچنین امیدوارم بتوانیم از ظرفیت این 
موزیسین‌های جوان برای تشکیل گروه‌های موسیقی و توسعه 

فعالیت‌های گروهی بهره ببریم.
  اهدای نشان برتر جشنواره به برترین استعداد 

جوان موسیقی ایران
برای اولین بار در تاریخ برگزاری جشنواره ملی موسیقی 
جوان، نشان برتر جشنواره موسیقی جوان به نفس خرمیان 
اصفهانی نوازنده ۱۴ ساله اهدا شد. این نوازنده به واسطه 
دریافت جایزه اول در تکنوازی سنتور، جایزه اول در تکنوازی 
تنبک و جایزه سوم درتکنوازی نی، شایسته دریافت این نشان 

شده است.
این نشان بالاترین سطح جایزه جشنواره ملی موسیقی 
جوان است و به کسانی تعلق می گیرد که دارای نبوغ، 

ویرتوزیته، و استعدادی مثال زدنی باشند.
معرفی برگزیده ها

بخش دیگر این مراسم به اجرای کوارتت هورن در بخش 
موسیقی کلاسیک متشکل از برگزیدگان موسیقی کلاسیک 
و گروه موسیقی سنتی متشکل از برگزیدگان سازهای ایرانی 

هجدهمین جشنواره ملی موسیقی جوان اختصاص داشت.
پس از این دو اجرا، برگزیدگان بخش موسیقی کلاسیک 
و دستگاهی با حضور محمدمهدی احمدی سرپرست معاونت 
امور هنری ارشاد، بابک رضایی مدیرکل دفتر موسیقی 
ارشاد،حمیدرضا اردلان دبیر جشنواره هجدهم و برخی داوران 

این دو بخش معرفی شدند.
تندیس، لوح تقدیر و جایزه نقدی به نفرات اول، لوح تقدیر 
و جایزه نقدی به نفرات دوم و سوم و لوح تقدیر به تقدیرشدگان 

موسیقی کلاسیک و دستگاهی اهدا شد.
موسیقی  جشنواره  دائمی  دبیرخانه  راه‌اندازی 

جوان
در پایان محمد مهدی احمدی به دعوت عباس سجادی 
روی سن حاضر شد و در سخنان کوتاهی خطاب به حمیدرضا 
اردلان گفت: من یک درخواست شما مبنی بر راه‌اندازی 
دبیرخانه دائمی جشنواره را محقق و دیگر درخواستتان درباره 
ورود برگزیدگان رتبه اول به دانشگاه‌ها هنر وموسیقی را پیگیری 
 می‌کنم چون بایستی با وزرات علوم رایزنی صورت گیرد.
   وی ضمن تشکر از مدیران هنری، از زحمات نادره رضایی 

معاون هنری سابق تشکر و قدردانی کرد.
مراسم پایانی هجدهمین جشنواره ملی موسیقی جوان با 
اجرای ۱۴ تنبک نواز از برگزیدگان این دوره از جشنواره به 

کار خود پایان داد.

 معرفی برگزیدگان جشنواره ملی موسیقی جوان؛
نیازمند دبیرخانه دائمی هستیم

 زخم‌های پیدا و پنهان میراث فرهنگی
 در فارس

استان فارس نه فقط یک جغرافیا که یک »تاریخِ زنده« است؛خاکی 
که از عصر هخامنشیان تا قاجاریه و حتی امروز، بوی فرهنگ، هنر و 
شکوه حکمرانی را در خود دارد. از دشت‌های مرودشت که ستون‌های 
تخت‌جمشید را بر دوش دارند، تا کوچه‌های سنگ‌ فرش شده بازار 
وکیل که هنوز صدای گامهای مسافر ان قافله‌های قدیم را در خود 
حفظ کرده‌اند. بر اساس داده‌های رسمی، بیش از ۳ هزار اثر ثبت ملی در 
استان وجود دارد و دو اثر بی‌بدیل، تخت‌جمشید و پاسارگاد، در فهرست 
میراث جهانی یونسکو جای گرفته‌اند، اما ارزش میراث فرهنگی برای 
فارس تنها به گذشته‌اش برنمی‌گردد؛ این آثار، سرمایه‌های زنده‌ ای 
برای آینده‌اند، سرمایه‌هایی که می‌توانند چرخ گردشگری را به حرکت 
درآورند، صنایع دستی را رونق بخشند و حتی هویت اجتماعی نسل آینده 

این استان را تقویت کنند.
*اهمیت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در 

توسعه استان فارس
 ۱. محرک اقتصادی پایدار

گردشگری فرهنگی،یکی از مولدترین بخش های اقتصاد است که، 
بر خلاف صنایع آلاینده، توسعه‌اش نه تنها محیط‌زیست را نمی فرساید 
بلکه سبب حفاظت بیشتر از منابع تاریخی و طبیعی می‌شود. بر اساس 
برآورد »سازمان جهانی گردشگری«هر یک گردشگر فرهنگی بین دو 
تا سه برابر یک گردشگر تفریحی هزینه می کند و بخش بزرگی از این 
هزینه مستقیم وارد اقتصاد محلی می‌شود؛ از رزرو اقامتگاه سنتی در 

شیراز تا خرید یک گبه از کارگاه ممسنی...!
۲. اشتغال‌زایی گسترده و متنوع

هر بنای تاریخی که احیا شود، دهها شغل ایجاد می  کند: 
مرمتگران، راهنمایان محلی، فروشندگان صنایع دستی، هنرمندان و 
حتی کشاورزانی که مواد اولیه کارگاه های دستی را تأمین می کنند. 
توسعه زیرساخت های گردشگری موجب ایجاد شغل در حوزه حمل‌ و 

نقل،خدمات،تبلیغات و حتی فناوری اطلاعات می شود.
۳. حفظ و تداوم هویت فرهنگی

وقتی صنایع دستی مانند خاتم، معرق یا بافته‌های عشایری بازار و 
مشتری داشته باشد، جوانان انگیزه پیدا می‌کنند این مهارت‌ها را بیاموزند 
و ادامه دهند. این انتقال میان‌نسلی،هویت فرهنگی را دوام می بخشد و 

از فراموشی می‌رهاند.
۴. جایگاه ژئو-فرهنگی فارس

فارس با موقعیت خود، پلی است میان تاریخ شرق و غرب ایران؛ 
جذب گردشگر داخلی و خارجی نه‌تنها منجر به درآمدزایی، بلکه به 

تقویت »قدرت نرم« استان و کشور در عرصه بین‌المللی می‌انجامد.
*چالش‌ها و زخم‌های پیش رو

 در کنار این ظرفیت‌ها، زخم‌های کهنه میراث فارس همچنان 
سر باز می‌کند. از ترک‌های عمیق در ستون‌ های تخت‌جمشید که 
پژوهش ۱۴۰۱ »مرکز مطالعات حفاظت میراث« آن را نتیجه باران‌های 
اسیدی و تغییرات دما دانسته، تا سقف فروریخته خانه تاریخی صابر در 
جهرم که به‌جای مرمت علمی، با سیمان تازه پوشانده شد.گردشگری 
فارس، با همه پتانسیل‌هایش، همچنان اسیر چند مقصد تکراری است 
و روستاهای تاریخی چون قلات، بی‌آنکه مسیر یا تابلوهای راهنما 
داشته باشند، در حاشیه می‌مانند. صنایع دستی نیز گرفتار رقابت نابرابر 
با تولیدات ماشینی، نبود بسته‌بندی مدرن، و کمبود حمایت برای فروش 
خارجی است؛ تعطیلی ۳۵ درصد از کارگاه‌ های فعال در پنج سال اخیر، 

زنگ خطر بزرگی است. 
مدیریت؛ گلوگاه همه فرصت‌ها و تهدیدها. 

حقیقت این است که هیچ بودجه‌ای، هیچ ظرفیت طبیعی یا 
تاریخی‌ای، بدون مدیریت لایق و پاک‌دست به نتیجه مطلوب نمی‌رسد.

میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، نه میدان آزمون‌وخطا برای 
مدیران تازه‌وارد و نه پاداشی برای رفقای جناحی و لابی‌های سیاسی 
است.تجربه ناکام دهه‌های اخیر نشان می‌دهد هر جا مدیریت این 
حوزه‌ها به افراد بی‌ارتباط با تخصص و دغدغه سپرده شده، نتیجه‌ای 
جز پروژه‌های نیمه‌ کاره، مرمت‌های غیراصولی و فرصت‌سوزی در 
جذب گردشگر حاصل نشده است. مدیری که میراث فرهنگی را کالای 
»موقتی« ببیند، دیر یا زود با تصمیم‌هایش آسیبی به بنا یا صنعت وارد 

می‌کند که نه به سادگی جبران می‌شود و نه با عذرخواهی فراموش.
فارس به مدیرانی احتیاج دارد که مثل یک پزشکِ جان‌سوز برای 
بیمار خود، دل در گرو سامت میراث داشته باشند؛ کسانی که بتوانند 
میان تخصص فنی، مدیریت اقتصادی و درک اجتماعی از ارزش 

فرهنگی پیوند برقرار کنند.
*سخن آخر

 میراث فرهنگی فارس، مثل یک فرش دستباف هزار رنگ است؛ 
رشته‌هایش تاریخ، فرهنگ، هنر و زندگی مردمانی است که قرن‌ها این 
سرزمین را ساخته‌اند. اگر این فرش را پاس بداریم و با دستانی آگاه و 
دلسوز ترمیم کنیم، می‌تواند قرن‌ها دیگر پهن باشد و چشم‌ها را خیره 
کند، اما اگر آن را به دست مدیران بی‌تجربه یا سیاست‌زده بسپاریم، 
گره‌هایش یکی‌یکی سست خواهد شد. برای فارس، انتخاب مدیران 

متخصص و پاک، نه یک گزینه، بلکه تنها راهِ بقا و شکوفایی است.

* دانش آموخته فرهنگ، تاریخ و زبان‌های باستان

 حضور ۱۸ اثر خارجی از ۱۴ کشور 
در جشنواره فیلم کودک

  پس از بازبینی ۱۸۳ اثر خارجی برای حضور در بخش بین‌الملل 
سی‌وهفتمین جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان، ۱۸ اثر برای 

حضور در این رویداد انتخاب شدند.
به گزارش مهر به نقل از روابط عمومی جشنواره، در سی‌وهفتمین 
جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان ۱۸۳ فیلم خارجی 
متقاضی حضور در جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
بودند که از میان آثار رسیده به دبیرخانه، ۱۸ اثر )شامل ۹ فیلم 
بلند و ۹ فیلم داستانی و پویانمایی کوتاه( برای حضور در این دوره 

انتخاب شدند.
در میان آثار بلند انتخاب‌شده برای جشنواره فیلمسازانی از 
کشورهای آلمان، اسپانیا، اسلوونی، بلژیک، پرو، جمهوری چک، چین، 
 دانمارک، روسیه، شیلی، فرانسه، آلمان، کانادا و کره‌جنوبی حضور دارند.

    در این دوره از جشنواره در بخش فیلم‌های بلند داستانی، ۹ اثر 
خارجی و سه اثر ایرانی با هم رقابت می‌کنند. در بخش آثار کوتاه 
)داستانی و پویانمایی( نیز ۹ اثر خارجی و چهار اثر ایرانی به رقابت 

می‌پردازند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد فارس مطرح کرد: 
هفته دفاع مقدس آینه تمام نمای هویت ملی، 

ایمان راسخ و ایستادگی 
  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با بیان اینکه، به پاسداشت 
فرارسیدن هفته دفاع مقدس، بار دیگر فضای کشور و استان عطرآگین 
یاد و خاطره دلیرمردان و شیرزنانی می‌شود که با از خودگذشتگی و 
ایثار، برگ زرینی در تاریخ این سرزمین رقم زدند، گفت: این هفته، تنها 
یادآور جنگ و رشادت نیست، بلکه آینه‌ای تمام‌نما از هویت ملی، ایمان 

راسخ و ایستادگی ملت بزرگ ایران است. 
مهدی رنجبر افزود: هفته دفاع مقدس، فرصتی گرانبهاست تا 
در مسیر گفتمان فرهنگی و میان نسلی، فرزندان امروز و آینده با 
رشادت‌ها، پایمردی‌ها و فداکاری‌های رزمندگان تاریخ این سرزمین 
آشنا شوند. این دوران پر افتخار، سرشار از درس‌های بزرگی چون 
مقاومت، ایثار، همبستگی، توکل به خدا و اعتماد به نفس ملی است 
که می‌تواند در تمامی عرصه‌های زندگی فردی و اجتماعی چراغ راه 

ما باشد.
هفته دفاع مقدس بازخوانی ارزش‌ها و آرمان‌ها

دبیر شورای فرهنگ عمومی استان اظهار داشت: پاسداشت هفته 
دفاع مقدس، به معنای مرور خاطرات تلخ و شیرین یک دوران نیست؛ 
بلکه به معنای بازخوانی ارزش‌ها، آرمان‌ها و اهدافی است که برای 
تحقق آنها، جوانان این مرز و بوم از جان خود گذشتند. این ارزش‌ها، 
گنجینه‌ای بی‌بدیل هستند که حفظ و انتقال آنها به نسل‌های بعد، 

وظیفه‌ای ملی و همگانی است.

 جشنواره عکس دفاع مقدس
عکاسان فارس را فراخواند

  ایسنا: رئیس کنگره ملی شهدای استان فارس از برگزاری اولین 
جشنواره عکس دفاع مقدس استان با عنوان »خانه‌های افتخار« به 

مناسبت فرارسیدن هفته دفاع مقدس خبر داد. 
سید مرتضی آل علی دیروز یکشنبه۳۰ شهریور در نشست کنگره 
ملی شهدای استان فارس با اعلام این خبر گفت: جشنواره عکس دفاع 
مقدس با عنوان »خانه‌های افتخار« با همکاری کانون عکاسان استان 
فارس برگزار می‌شود و شرکت در آن برای عموم عکاسان استان فارس 

آزاد و رایگان است.
وی افزود: جشنواره در دو بخش برگزار خواهد شد؛ بخش ویژه شامل 
آثاری است که در برگزاری دومین کنگره ملی شهدای استان فارس در 
آبان ۱۴۰۳ تهیه شده و بخش اصلی شامل تصاویری از والدین شهدا 
)زندگی و شغل( و جانبازان )شامل جانبازان بصیر، نخاعی، قطع عضو، 

شیمیایی و آزادگان( است.
آل علی تصریح کرد: علاقه‌مندان برای دریافت فراخوان و اطلاع 
parsphotography. از شرایط جشنواره می‌توانند به وب‌سایت
https:// و کانال کنگره شهدای فارس در پیام‌رسان ایتا به نشانی ir

eitaa.com/kshohadayefars مراجعه کنند.
رئیس کنگره ملی شهدای استان فارس با بیان اینکه مهلت ارسال 
آثار تا ۱۵ مهر ۱۴۰۴ تعیین شده است، گفت: دبیرخانه جشنواره در روابط 
عمومی کنگره ملی شهدای استان فارس مستقر است و علاقه‌مندان 
برای هماهنگی می‌توانند در ساعات اداری با شماره ۰۹۰۵۴۰۶۳۰۸۴ و 

آی‌دی @fmadah77 در پیام‌رسان ایتا تماس بگیرند.

»ویر« به جشنواره مورد تایید بفتا می‌رود
  فیلم کوتاه »ویر« ساخته جواد گنجی به بخش مسابقه جشنواره 

مورد تایید بفتا راه‌ یافت.
به گزارش مهر به نقل از مشاور رسانه‌ای پروژه، »ویر« عنوان 
فیلم کوتاهی به نویسندگی، کارگردانی و تهیه‌کنندگی جواد گنجی 
است که در تازه‌ترین حضور خود در بخش مسابقه سی و هفتمین 
جشنواره فیلم Superfest Disability نمایش داده می‌شود.

 این جشنواره از جمله فستیوال‌های مورد تایید بفتا است که 
۱۶ تا ۱۹ ماه اکتبر )۲۴ تا ۲۷ مهر( در سن‌فرانسیسکو برگزار می‌شود.
محمد زارعی و حسین اسکندری در »ویر« ایفای نقش کرده‌اند. 
این اثر روایتی از زندگی پیرمردی است که فراموشی‌اش را فراموش 

کرده است. 

  کرامت یزدانی *
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